

BEAUTIFLY

Scrub Mini

Young
series

Peeling kawitacyjny
Sonic skin scrubber

Instrukcja obsługi
User manual



 /beautifly.eu  @beautifly.eu  beautifly.eu

 /beautiflyeu  @beautifly.eu

f1



f2



Napięcie znamionowe:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Napięcie wyjściowe:	5V/400mA
Bateria:	bateria litowa
Waga:	70g
Ultradźwięki:	25KHZ
Moc:	2W
Rozmiar:	140*42*20mm
Zestaw zawiera:	instrukcja obsługi, kabel USB, akcesoria

Bezpieczeństwo

Przed użyciem produktu zapoznaj się z niniejszą instrukcją i przestrzegaj zaleceń w niej zawartych w trakcie użytkowania urządzenia.

Opis urządzenia [strona 2 - f1]

1. Łopatka ze stali nierdzewnej
2. Osłonka ochronna
3. Przycisk zasilania/przełącznik trybu
4. Port ładowania USB oczu

Właściwości produktu

- Zapewnia głębokie oczyszczenie skóry.
- Redukuje plamy barwnikowe i rozkłada pigment.
- Spłyca zmarszczki i poprawia elastyczność skóry.
- Poprawia krążenie krwi i metabolizm limfatyczny.
- Zwiększa zdolność do regeneracji i przepuszczalność komórek skóry.
- Poprawia kondycję i wygląd skóry.
- Jest łatwy do przenoszenia i nawigacji.

Ładowanie

Uwaga: Przed pierwszym użyciem urządzenia należy w pełni naładować baterię.

- Przed rozpoczęciem ładowania sprawdź stan baterii litowej.
- Podłącz kabel ładujący USB do interfejsu USB.
- Podłącz do interfejsu USB komputera, adaptera (sprzedawanego oddzielnie) lub baterii litowej telefonu komórkowego.
- Podczas ładowania dioda LED stale miga, a po zakończeniu ładowania świeci się.

Uwagi dotyczące ładowania

- Naładuj urządzenie jeśli nie wyświetla stanu rozruchu po długim wciśnięciu przycisku zasilania.
- Podczas pracy urządzenie wyda dźwięk ostrzegawczy, a następnie uruchomi się stan wyłączenia. Wskazuje to, że poziom baterii jest niewystarczający. Należy natychmiast naładować produkt.
- Po 10 minutach użytkowania, produkt automatycznie przechodzi w tryb czuwania i jeśli nie jest używany przez minutę, wyłącza się automatycznie.
- Pełne naładowanie trwa około 120 minut. (Ładowanie przed pierwszym użyciem trwa ponad 5 godzin.)
- Po pełnym naładowaniu akumulatora z urządzenia można korzystać przez około 60 minut.
- Zaleca się okresowe ładowanie urządzenia.

Instrukcja obsługi

Ważne: Lampki przełącznika migają przy zmianie trybu.

Tryb oczyszczania

1. Naciśnij przycisk zasilania przez 1,5 sekundy, aby włączyć urządzenie.
2. Pierwszy tryb - oczyszczanie rozpocznie się automatycznie po uruchomieniu urządzenia.
3. Codzienna pielęgnacja: redukcja zaskórników, białych wągrów i trądziku. Wibracje ultradźwiękowe wnikają głęboko w mięśnie, głęboko oczyszczając skórę. Stosować razem z preparatem do oczyszczania twarzy.

Tryb nawilżania

1. Naciśnij przycisk zasilania przez 1,5 sekundy, aby włączyć urządzenie.
2. Naciśnij przycisk zasilania jeden raz, aby uruchomić drugi tryb - Nawilżanie.
3. Wibracje ultradźwiękowe i jon ujemny sprawiają, że substancje aktywne zawarte w kosmetykach wnikają głęboko w skórę.

Tryb liftingu

1. Naciśnij przycisk zasilania przez 1,5 sekundy, aby włączyć urządzenie.
2. Dwukrotnie naciśnij przycisk zasilania, aby uruchomić trzeci tryb - Lifting.
3. Mikroprądy generowane przez ultradźwięki i EMS pobudzają aktywność komórek. Proces ten stymuluje produkcję kolagenu i elastyny, dzięki czemu skóra jest ujędrniona i gładka.

Czyszczenie i konserwacja

- Chronić urządzenie przed wilgocią, nie umieszczaj go w zmywarce lub mikrofalówce.
- Przed czyszczeniem należy wyłączyć urządzenie.
- Nie należy używać ostrych, żrących lub lotnych rozcieńczalników materiałów czyszczących.
- Należy użyć miękkiej szmatki lub wacika zwilżonego zimną lub ciepłą wodą, aby delikatnie przetrzeć urządzenie.
- Nie należy płukać urządzenia pod bieżącą wodą.

Więcej informacji o firmie oraz produktach [strona 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Rated voltage:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Output voltage:	5V/400mA
Battery:	lithium battery
Weight:	70g
Ultrasound:	25KHZ
Power:	2W
Size:	140*42*20mm
Kit Includes:	user's manual, USB cable, accessories

Safety

Please read this manual before using the product and follow the instructions in it when using the device.

Device description [page 2 - f1]

1. Stainless steel blade
2. Protective cover
- 3 Power button/mode switch
4. USB eye charging port

Product features

- Provides deep cleansing of the skin.
- Reduces pigment spots and breaks down pigment.
- Smoothes wrinkles and improves skin elasticity.
- Improves blood circulation and lymphatic metabolism.
- Increases the regenerative capacity and permeability of skin cells.
- Improves the condition and appearance of the skin.
- Is easy to carry and navigate.

Charging

Note: Fully charge the battery before using the device for the first time.

- Check the condition of the lithium battery before charging.
- Connect the USB charging cable to the USB interface.
- Connect to the USB interface of your computer, an adapter (sold separately) or the lithium battery of your mobile phone.
- The LED flashes continuously during charging and lights up when charging is complete.

Notes on charging

- Charge the device if it does not display a start-up status when the power button is pressed for a long time.
- During operation, the device will sound a warning tone and then the shutdown state will start. This indicates that the battery level is insufficient. The product must be recharged immediately.
- After 10 minutes of use, the product automatically enters standby mode and, if not used for one minute, switches off automatically.
- It takes approximately 120 minutes to fully charge. (It takes more than 5 hours to charge before first use).
- Once the battery is fully charged, the device can be used for approximately 60 minutes.
- It is recommended to recharge the device periodically.

Operating instructions

Important: The switch lights flash when changing modes.

Cleaning mode

1. Press the power button for 1.5 seconds to switch the unit on.
2. The first mode - cleansing will start automatically when the unit is switched on.
3. Daily care: reduction of blackheads, whiteheads and acne. The ultrasonic vibrations penetrate deep into the muscles, deeply cleansing the skin. Use together with a facial cleanser.

Moisturising mode

1. Press the power button for 1.5 seconds to switch on the device.
2. Press the power button once to start the second mode - Moisturising.
3. Ultrasonic vibrations and negative ion make the active ingredients in cosmetics penetrate deep into the skin.

Lift mode

1. Press the power button for 1.5 seconds to switch on the device.
2. Press the power button twice to activate the third mode - Lifting.
3. Micro-currents generated by ultrasound and EMS stimulate cell activity. This process stimulates collagen and elastin production, resulting in firmer and smoother skin.

Cleaning and maintenance

- Protect the device from moisture, do not place it in the dishwasher or microwave.
- Switch off the device before cleaning.
- Do not use harsh, caustic or volatile thinner cleaning materials.
- Use a soft cloth or cotton swab moistened with cold or warm water to gently wipe the unit.
- Do not rinse the device under running water.

More information about the company and products [page 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Nennspannung:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Ausgangsspannung:	5V/400mA
Batterie:	Lithium-Batterie
Gewicht:	70g
Überschall:	25KHZ
Leistung:	2W
Größe:	140*42*20mm
Kit enthält:	Benutzerhandbuch, USB-Kabel, Zubehör

Sicherheit

Bitte lesen Sie dieses Handbuch, bevor Sie das Produkt verwenden, und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen, wenn Sie das Gerät benutzen.

Gerätebeschreibung [Seite 2 - f1]

1. Klinge aus rostfreiem Stahl
2. Schutzabdeckung
3. Einschalttaste/Modusschalter
4. USB-Augen-Ladeanschluss

Produktmerkmale

- Sorgt für eine Tiefenreinigung der Haut.
- Reduziert Pigmentflecken und baut Pigmente ab.
- Glättet Fältchen und verbessert die Elastizität der Haut.
- Verbessert die Blutzirkulation und den lymphatischen Stoffwechsel.
- Erhöht die Regenerationsfähigkeit und Durchlässigkeit der Hautzellen.
- Verbessert den Zustand und das Aussehen der Haut.
- Ist leicht zu tragen und zu bedienen.

Aufladen

Hinweis: Laden Sie den Akku vollständig auf, bevor Sie das Gerät zum ersten Mal benutzen.

- Überprüfen Sie den Zustand der Lithium-Batterie vor dem Aufladen.
- Schließen Sie das USB-Ladekabel an den USB-Anschluss an.
- Schließen Sie es an die USB-Schnittstelle Ihres Computers, an einen Adapter (separat erhältlich) oder an die Lithiumbatterie Ihres Mobiltelefons an.
- Die LED blinkt während des Ladevorgangs kontinuierlich und leuchtet auf, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist.

Hinweise zum Laden

- Laden Sie das Gerät auf, wenn es bei längerem Drücken der Einschalttaste keinen Startstatus anzeigt.
- Während des Betriebs gibt das Gerät einen Warnton ab und schaltet sich dann ab. Dies zeigt an, dass der Akkustand unzureichend ist. Das Produkt muss sofort wieder aufgeladen werden.
- Nach 10 Minuten Gebrauch geht das Gerät automatisch in den Standby-Modus über und schaltet sich automatisch aus, wenn es eine Minute lang nicht benutzt wird.
- Es dauert etwa 120 Minuten, bis der Akku vollständig aufgeladen ist. (Vor dem ersten Gebrauch dauert das Aufladen mehr als 5 Stunden).
- Sobald der Akku vollständig aufgeladen ist, kann das Gerät etwa 60

Minuten lang verwendet werden.

- Es wird empfohlen, das Gerät in regelmäßigen Abständen aufzuladen.

Hinweise zur Bedienung

Wichtig: Die Schalterleuchten blinken, wenn Sie den Modus wechseln.

Reinigungsmodus

1. Drücken Sie die Einschalttaste für 1,5 Sekunden, um das Gerät einzuschalten.
2. Der erste Modus - die Reinigung beginnt automatisch, wenn das Gerät eingeschaltet wird.
3. Tägliche Pflege: Reduzierung von Mitessern, Mitessern und Akne. Die Ultraschallschwingungen dringen tief in die Muskulatur ein und reinigen die Haut gründlich. Verwenden Sie das Gerät zusammen mit einem Gesichtsreiniger.

Befeuchtungsmodus

1. Drücken Sie die Einschalttaste für 1,5 Sekunden, um das Gerät einzuschalten.
2. Drücken Sie die Einschalttaste einmal, um den zweiten Modus zu starten - Feuchtigkeitspflege.
3. Ultraschallschwingungen und negative Ionen sorgen dafür, dass die Wirkstoffe der Kosmetika tief in die Haut eindringen.

Lifting-Modus

1. Drücken Sie die Einschalttaste für 1,5 Sekunden, um das Gerät einzuschalten.
2. Drücken Sie die Einschalttaste zweimal, um den dritten Modus - Lifting - zu aktivieren.
3. Die durch Ultraschall und EMS erzeugten Mikroströme stimulieren die Zellaktivität. Dieser Prozess regt die Produktion von Kollagen und Elastin an, was zu einer strafferen und glatteren Haut führt.

Reinigung und Pflege

- Schützen Sie das Gerät vor Feuchtigkeit, stellen Sie es nicht in die Spülmaschine oder in die Mikrowelle.
- Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung aus.
- Verwenden Sie keine scharfen, ätzenden oder flüchtigen Verdüner zur Reinigung.
- Verwenden Sie ein weiches, mit kaltem oder warmem Wasser angefeuchtetes Tuch oder Wattestäbchen, um das Gerät vorsichtig abzuwischen.
- Spülen Sie das Gerät nicht unter fließendem Wasser ab.

Weitere Informationen über das Unternehmen und die Produkte [Seite 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Tension nominale:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Tension de sortie:	5V/400mA
Batterie:	batterie au lithium
Poids:	70g
Ultrasons:	25KHZ
Puissance:	2W
Taille:	140*42*20mm
Kit inclus:	manuel d'utilisation, câble USB, accessoires

Sécurité

Veuillez lire ce manuel avant d'utiliser le produit et suivre les instructions qu'il contient lorsque vous utilisez l'appareil.

Description de l'appareil [page 2 - f1]

1. Lame en acier inoxydable
2. Couvercle de protection
3. Bouton d'alimentation/interrupteur de mode
4. Port de charge USB pour les yeux

Caractéristiques du produit

- Nettoie la peau en profondeur.
- Réduit les taches pigmentaires et décompose les pigments.
- Lisse les rides et améliore l'élasticité de la peau.
- Améliore la circulation sanguine et le métabolisme lymphatique.
- Augmente la capacité de régénération et la perméabilité des cellules de la peau.
- Améliore l'état et l'apparence de la peau.
- Facile à transporter et à utiliser.

Chargement

Remarque : Chargez complètement la batterie avant d'utiliser l'appareil pour la première fois.

- Vérifiez l'état de la batterie au lithium avant de la charger.
- Connectez le câble de chargement USB à l'interface USB.
- Connectez à l'interface USB de votre ordinateur, à un adaptateur (vendu séparément) ou à la batterie au lithium de votre téléphone portable.
- Le voyant clignote en continu pendant la charge et s'allume lorsque la charge est terminée.

Remarques sur le chargement

- Chargez l'appareil s'il n'affiche pas d'état de démarrage lorsque vous appuyez longuement sur le bouton d'alimentation.
- En cours de fonctionnement, l'appareil émet un signal sonore d'avertissement, puis commence à s'éteindre. Cela indique que le niveau de la batterie est insuffisant. Le produit doit être rechargé immédiatement.
- Après 10 minutes d'utilisation, le produit passe automatiquement en mode veille et, s'il n'est pas utilisé pendant une minute, il s'éteint automatiquement.
- Il faut environ 120 minutes pour recharger complètement l'appareil. (Il faut compter plus de 5 heures de charge avant la première utilisation).
- Une fois la batterie entièrement chargée, l'appareil peut être utilisé

pendant environ 60 minutes.

- Il est recommandé de recharger l'appareil régulièrement.

Instructions d'utilisation

Important : les voyants des interrupteurs clignotent lors du changement de mode.

Mode nettoyage

1. Appuyez sur le bouton d'alimentation pendant 1,5 seconde pour mettre l'appareil en marche.
2. Premier mode : le nettoyage démarre automatiquement lorsque l'appareil est mis en marche.
3. Soins quotidiens : réduction des points noirs, des points blancs et de l'acné. Les vibrations ultrasoniques pénètrent profondément dans les muscles et nettoient la peau en profondeur. A utiliser avec un nettoyant pour le visage.

Mode hydratation

1. Appuyez sur le bouton d'alimentation pendant 1,5 seconde pour allumer l'appareil.
2. Appuyer une fois sur le bouton marche/arrêt pour lancer le deuxième mode - Hydratation.
3. Les vibrations ultrasoniques et les ions négatifs font pénétrer les ingrédients actifs des produits cosmétiques en profondeur dans la peau.

Mode Lift

1. Appuyer sur le bouton marche/arrêt pendant 1,5 seconde pour mettre l'appareil en marche.
2. Appuyer deux fois sur le bouton marche/arrêt pour activer le troisième mode - Lifting.
3. Les micro-courants générés par les ultrasons et l'EMS stimulent l'activité cellulaire. Ce processus stimule la production de collagène et d'élastine, ce qui permet d'obtenir une peau plus ferme et plus lisse.

Nettoyage et entretien

- Protégez l'appareil de l'humidité, ne le mettez pas au lave-vaisselle ou au micro-ondes.
- Eteignez l'appareil avant de le nettoyer.
- N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs, caustiques ou contenant des diluants volatils.
- Utilisez un chiffon doux ou un coton-tige imbibé d'eau froide ou tiède pour essuyer délicatement l'appareil.
- Ne pas rincer l'appareil à l'eau courante.

Plus d'informations sur la société et les produits [page 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Tensión nominal:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Tensión de salida:	5V/400mA
Batería:	Batería de litio
Peso:	70g
Ultrasonido:	25KHZ
Potencia:	2W
Tamaño:	140*42*20mm
Kit Incluye:	manual de usuario, cable USB, accesorios

Seguridad

Lea este manual antes de utilizar el producto y siga las instrucciones que contiene cuando utilice el dispositivo.

Descripción del aparato [página 2 - f1]

1. Cuchilla de acero inoxidable
2. Tapa protectora
3. Botón de encendido/interruptor de modo
4. Puerto USB de carga ocular

Características del producto

- Proporciona una limpieza profunda de la piel.
- Reduce las manchas pigmentarias y descompone el pigmento.
- Suaviza las arrugas y mejora la elasticidad de la piel.
- Mejora la circulación sanguínea y el metabolismo linfático.
- Aumenta la capacidad regenerativa y la permeabilidad de las células cutáneas.
- Mejora el estado y el aspecto de la piel.
- Es fácil de transportar y manejar.

Carga

Nota: Cargue completamente la batería antes de utilizar el dispositivo por primera vez.

- Compruebe el estado de la batería de litio antes de cargarla.
- Conecte el cable de carga USB a la interfaz USB.
- Conéctalo a la interfaz USB de tu ordenador, a un adaptador (se vende por separado) o a la batería de litio de tu teléfono móvil.
- El LED parpadea continuamente durante la carga y se enciende cuando ésta ha finalizado.

Notas sobre la carga

- Cargue el dispositivo si no muestra el estado de encendido cuando se pulsa el botón de encendido durante un tiempo prolongado.
- Durante el funcionamiento, el dispositivo emitirá un tono de aviso y, a continuación, se iniciará el estado de apagado. Esto indica que el nivel de batería es insuficiente. El producto debe recargarse inmediatamente.
- Tras 10 minutos de uso, el producto entra automáticamente en modo de espera y, si no se utiliza durante un minuto, se apaga automáticamente.
- La carga completa tarda aproximadamente 120 minutos. (Tarda más de 5 horas en cargarse antes del primer uso).
- Una vez que la batería está completamente cargada, el dispositivo puede utilizarse durante aproximadamente 60 minutos.

- Se recomienda recargar el aparato periódicamente.

Instrucciones de uso

Importante: Las luces del interruptor parpadean al cambiar de modo.

Modo limpieza

1. Pulse el botón de encendido durante 1,5 segundos para encender el aparato.
2. Primer modo: la limpieza se iniciará automáticamente al encender el aparato.
3. Cuidado diario: reducción de puntos negros, puntos blancos y acné. Las vibraciones ultrasónicas penetran profundamente en los músculos, limpiando la piel en profundidad. Utilizar junto con un limpiador facial.

Modo hidratante

1. Pulse el botón de encendido durante 1,5 segundos para encender el aparato.
2. Pulse el botón de encendido una vez para iniciar el segundo modo: Hidratación.
3. Las vibraciones ultrasónicas y los iones negativos hacen que los ingredientes activos de los cosméticos penetren profundamente en la piel.

Modo lifting

1. Pulsa el botón de encendido durante 1,5 segundos para encender el aparato.
2. Pulse dos veces el botón de encendido para activar el tercer modo: Lifting.
3. Las microcorrientes generadas por los ultrasonidos y la EMS estimulan la actividad celular. Este proceso estimula la producción de colágeno y elastina, dando como resultado una piel más firme y tersa.

Limpieza y mantenimiento

- Proteja el aparato de la humedad, no lo introduzca en el lavavajillas ni en el microondas.
- Apague el aparato antes de limpiarlo.
- No utilice productos de limpieza agresivos, cáusticos o disolventes volátiles.
- Utilice un paño suave o un bastoncillo de algodón humedecido con agua fría o tibia para limpiar suavemente el aparato.
- No enjuague el aparato bajo el grifo.

Más información sobre la empresa y los productos [página 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Tensão nominal:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Tensão de saída:	5V/400mA
Bateria:	bateria de lítio
Peso:	70g
Ultrassom:	25KHZ
Potência:	2W
Tamanho:	140*42*20mm
O kit inclui:	manual do utilizador, cabo USB, acessórios

Segurança

Leia este manual antes de utilizar o produto e siga as instruções nele contidas quando utilizar o dispositivo.

Descrição do aparelho [página 2 - f1]

1. Lâmina de aço inoxidável
2. Tampa de proteção
3. Botão de alimentação/interruptor de modo
4. Porta USB para carregamento do olho

Características do produto

- Proporciona uma limpeza profunda da pele.
- Reduz as manchas de pigmentação e decompõe os pigmentos.
- Suaviza as rugas e melhora a elasticidade da pele.
- Melhora a circulação sanguínea e o metabolismo linfático.
- Aumenta a capacidade de regeneração e a permeabilidade das células da pele.
- Melhora o estado e o aspeto da pele.
- É fácil de transportar e de navegar.

Carregamento

Nota: Carregue totalmente a bateria antes de utilizar o aparelho pela primeira vez.

- Verificar o estado da bateria de lítio antes de a carregar.
- Ligar o cabo de carregamento USB à interface USB.
- Ligue à interface USB do seu computador, a um adaptador (vendido separadamente) ou à bateria de lítio do seu telemóvel.
- O LED pisca continuamente durante o carregamento e acende-se quando o carregamento está concluído.

Notas sobre o carregamento

- Carregue o dispositivo se este não apresentar um estado de arranque quando o botão de alimentação é premido durante muito tempo.
- Durante o funcionamento, o dispositivo emite um sinal sonoro de aviso e, em seguida, inicia o estado de encerramento. Isto indica que o nível da bateria é insuficiente. O produto deve ser recarregado imediatamente.
- Após 10 minutos de utilização, o produto entra automaticamente no modo de espera e, se não for utilizado durante um minuto, desliga-se automaticamente.
- São necessários cerca de 120 minutos para carregar totalmente a bateria. (São necessárias mais de 5 horas para carregar antes da primeira utilização).

- Quando a bateria estiver totalmente carregada, o dispositivo pode ser utilizado durante cerca de 60 minutos.
- Recomenda-se que o aparelho seja recarregado periodicamente.

Instruções de funcionamento

Importante: As luzes do interruptor piscam quando se muda de modo.

Modo de limpeza

1. Premir o botão de alimentação durante 1,5 segundos para ligar a unidade.
2. O primeiro modo - a limpeza inicia-se automaticamente quando o aparelho é ligado.
3. Cuidados diários: redução dos pontos negros, dos pontos brancos e do acne. As vibrações ultra-sónicas penetram profundamente nos músculos, limpando a pele em profundidade. Utilizar em conjunto com um produto de limpeza facial.

Modo de hidratação

1. Premir o botão de alimentação durante 1,5 segundos para ligar o aparelho.
2. Premir o botão de alimentação uma vez para iniciar o segundo modo - Hidratação.
3. As vibrações ultra-sónicas e os iões negativos fazem com que os ingredientes activos dos cosméticos penetrem profundamente na pele.

Modo de elevação

1. Premir o botão de alimentação durante 1,5 segundos para ligar o aparelho.
2. Premir duas vezes o botão de alimentação para ativar o terceiro modo - Lifting.
3. As microcorrentes geradas pelos ultra-sons e pelo EMS estimulam a atividade celular. Este processo estimula a produção de colagénio e elastina, resultando numa pele mais firme e suave.

Limpeza e manutenção

- Proteger o aparelho da humidade, não o colocar na máquina de lavar louça ou no micro-ondas.
- Desligue o aparelho antes de o limpar.
- Não utilize materiais de limpeza agressivos, cáusticos ou diluentes voláteis.
- Utilize um pano macio ou um cotonete humedecido com água fria ou morna para limpar suavemente o aparelho.
- Não enxaguar o aparelho em água corrente.

Mais informações sobre a empresa e os produtos [página 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Tensione nominale:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Tensione di uscita:	5V/400mA
Batteria:	batteria al litio
Peso:	70g
Ultrasuoni:	25KHZ
Potenza:	2W
Dimensioni:	140*42*20mm
Il kit include:	manuale d'uso, cavo USB, accessori

Sicurezza

Leggere il presente manuale prima di utilizzare il prodotto e seguire le istruzioni in esso contenute durante l'utilizzo del dispositivo.

Descrizione del dispositivo [pagina 2 - f1]

1. Lama in acciaio inox
2. Coperchio di protezione
3. Pulsante di accensione/interruttore di modalità
4. Porta di ricarica USB per gli occhi

Caratteristiche del prodotto

- Pulisce la pelle in profondità.
- Riduce le macchie pigmentarie e disgrega il pigmento.
- Attenua le rughe e migliora l'elasticità della pelle.
- Migliora la circolazione sanguigna e il metabolismo linfatico.
- Aumenta la capacità rigenerativa e la permeabilità delle cellule cutanee.
- Migliora le condizioni e l'aspetto della pelle.
- È facile da trasportare e da usare.

Carica

Nota: caricare completamente la batteria prima di utilizzare il dispositivo per la prima volta.

- Controllare le condizioni della batteria al litio prima di caricarla.
- Collegare il cavo di ricarica USB all'interfaccia USB.
- Collegare all'interfaccia USB del computer, a un adattatore (venduto separatamente) o alla batteria al litio del telefono cellulare.
- Il LED lampeggia continuamente durante la carica e si accende quando la carica è completa.

Note sulla ricarica

- Caricare il dispositivo se non viene visualizzato lo stato di avvio quando si preme a lungo il pulsante di accensione.
- Durante il funzionamento, il dispositivo emette un segnale acustico di avvertimento e poi si avvia lo stato di spegnimento. Ciò indica che il livello della batteria è insufficiente. Il prodotto deve essere ricaricato immediatamente.
- Dopo 10 minuti di utilizzo, il prodotto entra automaticamente in modalità standby e, se non viene utilizzato per un minuto, si spegne automaticamente.
- La ricarica completa richiede circa 120 minuti. (La ricarica richiede più di 5 ore prima del primo utilizzo).
- Una volta che la batteria è completamente carica, il dispositivo può

essere utilizzato per circa 60 minuti.

- Si consiglia di ricaricare il dispositivo periodicamente.

Istruzioni per l'uso

Importante: le luci dell'interruttore lampeggiano quando si cambia modalità.

Modalità di pulizia

1. Premere il pulsante di accensione per 1,5 secondi per accendere l'apparecchio.

2. La prima modalità: la pulizia si avvia automaticamente all'accensione dell'apparecchio.

3. Cura quotidiana: riduzione di punti neri, punti bianchi e acne. Le vibrazioni ultrasoniche penetrano in profondità nella muscolatura, pulendo la pelle in profondità. Utilizzare insieme a un detergente per il viso.

Modalità idratante

1. Premere il pulsante di accensione per 1,5 secondi per accendere il dispositivo.

2. Premere una volta il pulsante di accensione per avviare la seconda modalità - Idratante.

3. Le vibrazioni ultrasoniche e gli ioni negativi fanno penetrare in profondità nella pelle i principi attivi dei cosmetici.

Modalità Lift

1. Premere il pulsante di accensione per 1,5 secondi per accendere il dispositivo.

2. Premere due volte il pulsante di accensione per attivare la terza modalità - Lifting.

3. Le microcorrenti generate dagli ultrasuoni e dall'EMS stimolano l'attività cellulare. Questo processo stimola la produzione di collagene ed elastina, rendendo la pelle più soda e liscia.

Pulizia e manutenzione

- Proteggere il dispositivo dall'umidità, non metterlo in lavastoviglie o nel microonde.

- Spegnerlo il dispositivo prima di pulirlo.

- Non utilizzare materiali detergenti aggressivi, caustici o diluenti volatili.

- Utilizzare un panno morbido o un bastoncino di cotone inumidito con acqua fredda o calda per pulire delicatamente il dispositivo.

- Non sciacquare il dispositivo sotto l'acqua corrente.

Ulteriori informazioni sull'azienda e sui prodotti [pagina 2 - f2]

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Jmenovité napětí:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Výstupní napětí:	5V/400mA
Baterie:	lithiová baterie
Hmotnost:	70g
	25KHZ
Napájení:	2W
Velikost: Výkon: 1,5 W:	140*42*20mm
Sada obsahuje:	uživatelská příručka, kabel USB, příslušenství

Bezpečnost

Před použitím výrobku si přečtěte tuto příručku a při používání zařízení se řiďte pokyny v ní uvedenými.

Popis zařízení [strana 2 - f1]

1. Čepel z nerezové oceli
2. Ochranný kryt
3. Tlačítko napájení/vypínač režimů
4. USB port pro nabíjení oka

Vlastnosti výrobku

- Zajišťuje hloubkové čištění pokožky.
- Redukuje pigmentové skvrny a odbourává pigment.
- Vyhlazuje vrásky a zlepšuje pružnost pleti.
- Zlepšuje krevní oběh a lymfatický metabolismus.
- Zvyšuje regenerační schopnost a propustnost kožních buněk.
- Zlepšuje stav a vzhled pokožky.
- Snadno se přenáší a ovládá.

Nabíjení

Poznámka: Před prvním použitím zařízení plně nabijte baterii.

- Před nabíjením zkontrolujte stav lithiové baterie.
- Připojte nabíjecí kabel USB k rozhraní USB.
- Připojte k rozhraní USB počítače, adaptéru (prodává se samostatně) nebo lithiové baterii mobilního telefonu.
- Během nabíjení kontrolka LED nepřetržitě bliká a po dokončení nabíjení se rozsvítí.

Poznámky k nabíjení

- Zařízení nabíjejte, pokud se po delším stisknutí tlačítka napájení nezobrazí stav spuštění.
- Během provozu zařízení zazní varovný tón a poté se spustí stav vypnutí. To znamená, že úroveň nabití baterie je nedostatečná. Výrobek je třeba okamžitě nabít.
- Po 10 minutách používání výrobek automaticky přejde do pohotovostního režimu, a pokud není po dobu jedné minuty používán, automaticky se vypne.
- Plné nabití trvá přibližně 120 minut. (Před prvním použitím trvá nabíjení více než 5 hodin).
- Po úplném nabití baterie lze zařízení používat přibližně 60 minut.
- Doporučujeme zařízení pravidelně dobíjet.

Návod k obsluze

Důležité: Při změně režimů blikají kontrolky přepínače.

Režim čištění

1. Stisknutím tlačítka napájení na 1,5 sekundy přístroj zapněte.
2. První režim - čištění se spustí automaticky po zapnutí přístroje.
3. Denní péče: redukce černých teček, bílých teček a akné. Ultrazvukové vibrace pronikají hluboko do svalů a hloubkově čistí pleť. Používejte společně s čistícím přípravkem na obličej.

Režim zvlhčování

1. Stisknutím tlačítka napájení na 1,5 sekundy přístroj zapněte.
2. Jedním stisknutím tlačítka napájení spustíte druhý režim - hydratační.
3. Ultrazvukové vibrace a záporné ionty způsobují, že aktivní složky kosmetických přípravků pronikají hluboko do pokožky.

Režim liftingu

1. Stisknutím tlačítka napájení na 1,5 sekundy přístroj zapněte.
2. Dvakrát stiskněte tlačítko napájení pro aktivaci třetího režimu - Lifting.
3. Mikroproudy generované ultrazvukem a EMS stimulují buněčnou aktivitu. Tento proces stimuluje tvorbu kolagenu a elastinu, což vede k pevnější a hladší pokožce.

Čištění a údržba

- Chraňte přístroj před vlhkostí, nekládejte jej do myčky nádobí ani mikrovlnné trouby.
- Před čištěním přístroj vypněte.
- Nepoužívejte drsné, žíravé nebo těkavé čisticí prostředky s ředidly.
- Přístroj jemně otírejte měkkým hadříkem nebo vatovým tamponem navlhčeným studenou nebo teplou vodou.
- Přístroj neoplachujte pod tekoucí vodou.

Další informace o společnosti a výrobcích [strana 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Menovité napätie:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Výstupné napätie:	5V/400mA
Batéria:	litiová batéria
Hmotnosť:	70g
Ultrazvuk:	25KHZ
Napájanie:	2W
Veľkosť:	140*42*20mm
Sada obsahuje:	užívateľská príručka, USB kábel, príslušenstvo

Bezpečnosť

Pred použitím výrobku si prečítajte túto príručku a pri používaní zariadenia dodržiavajte pokyny v nej uvedené.

Popis zariadenia [strana 2 - f1]

1. Čepeľ z nehrdzavejúcej ocele
2. Ochranný kryt
3. Tlačidlo napájania/prepínač režimov
4. Port USB na nabíjanie oka

Vlastnosti výrobku

- Poskytuje hlbkové čistenie pokožky.
- Redukuje pigmentové škvrny a rozkladá pigment.
- Vyhladzuje vrásky a zlepšuje pružnosť pokožky.
- Zlepšuje krvný obeh a lymfatický metabolizmus.
- Zvyšuje regeneračnú schopnosť a priepustnosť kožných buniek.
- Zlepšuje stav a vzhľad pokožky.
- Ľahko sa prenáša a ovláda.

Nabíjanie

Poznámka: Pred prvým použitím zariadenia batériu úplne nabite.

- Pred nabíjaním skontrolujte stav litiovej batérie.
- Pripojte nabíjací kábel USB k rozhraniu USB.
- Pripojte k rozhraniu USB počítača, adaptéru (predáva sa samostatne) alebo litiovej batérii mobilného telefónu.
- Počas nabíjania kontrolka LED nepretržite bliká a po dokončení nabíjania sa rozsvieti.

Poznámky k nabíjaniu

- Zariadenie nabíjajte, ak sa po dlhšom stlačení tlačidla napájania nezobrazí stav spustenia.
- Počas prevádzky zariadenia zaznie varovný tón a potom sa spustí stav vypnutia. To znamená, že úroveň nabitia batérie je nedostatočná. Výrobok je potrebné okamžite dobiť.
- Po 10 minútach používania výrobok automaticky prejde do pohotovostného režimu a ak sa nebude používať jednu minútu, automaticky sa vypne.
- Úplné nabitie trvá približne 120 minút. (Pred prvým použitím trvá nabíjanie viac ako 5 hodín).
- Po úplnom nabití batérie možno zariadenie používať približne 60 minút.
- Zariadenie sa odporúča pravidelne nabíjať.

Návod na obsluhu

Dôležité: Pri zmene režimov blikajú kontrolky prepínača.

Režim čistenia

1. Stlačením tlačidla napájania na 1,5 sekundy zapnete zariadenie.
2. Prvý režim - čistenie sa spustí automaticky po zapnutí prístroja.
3. Denná starostlivosť: redukcia čiernych bodiek, bielych bodiek a akné. Ultrazvukové vibrácie prenikajú hlboko do svalov a hlboko čistia pokožku. Používajte spolu s čistiacim prípravkom na tvár.

Režim zvlhčovania

1. Stlačením tlačidla napájania na 1,5 sekundy zapnete zariadenie.
2. Stlačte raz tlačidlo napájania, aby ste spustili druhý režim - hydratačný.
3. Ultrazvukové vibrácie a záporné ióny spôsobujú, že aktívne zložky kozmetiky prenikajú hlboko do pokožky.

Režim liftingu

1. Stlačte tlačidlo napájania na 1,5 sekundy, aby ste zapli zariadenie.
2. Stlačte dvakrát tlačidlo napájania, aby ste aktivovali tretí režim - Lifting.
3. Mikroprúdy generované ultrazvukom a EMS stimulujú aktivitu buniek. Tento proces stimuluje tvorbu kolagénu a elastínu, čo má za následok pevnejšiu a hladšiu pokožku.

Čistenie a údržba

- Prístroj chráňte pred vlhkosťou, nedávajte ho do umývačky riadu ani mikrovlnnej rúry.
- Pred čistením zariadenie vypnite.
- Nepoužívajte drsné, žieravé alebo prchavé riedidlá na čistenie.
- Na jemné utieranie prístroja používajte mäkkú handričku alebo vatový tampón navlhčený studenou alebo teplou vodou.
- Zariadenie neoplachujte pod tečúcou vodou.

Ďalšie informácie o spoločnosti a výrobkoch [strana 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Nazivna napetost:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Izhodna napetost:	5V/400mA
Baterija:	litijeva baterija
Teža:	70g
Ultrasvok:	25KHZ
Velikost:	2W
Komplet:	140*42*20mm uporabniški priročnik, kabel USB, dodatna oprema

Varnost

Pred uporabo izdelka preberite ta priročnik in pri uporabi naprave upoštevajte navodila v njem.

Opis naprave [stran 2 - f1]

1. Rezilo iz nerjavečega jekla
2. Zaščitni pokrov
3. Gumb za vklop/preklopnik načina delovanja
4. Vrata za polnjenje USB za oči

Značilnosti izdelka

- Zagotavlja globinsko čiščenje kože.
- Zmanjšuje pigmentne madeže in razgrajuje pigment.
- Glajenje gub in izboljšanje elastičnosti kože.
- Izboljša krvni obtok in limfni metabolizem.
- Poveča regeneracijsko sposobnost in prepustnost kožnih celic.
- Izboljša stanje in videz kože.
- Je enostaven za prenašanje in uporabo.

Polnjenje

Opomba: Pred prvo uporabo naprave popolnoma napolnite baterijo.

- Pred polnjenjem preverite stanje litijeve baterije.
- Polnilni kabel USB priključite na vmesnik USB.
- Priključite na vmesnik USB računalnika, adapter (naprodaj posebej) ali litijevo baterijo mobilnega telefona.
- Med polnjenjem dioda LED neprekinjeno utripa in zasveti, ko je polnjenje končano.

Opombe o polnjenju

- Napravo polnite, če ob daljšem pritisku na gumb za vklop ne prikaže stanja zagona.
- Med delovanjem bo naprava izdala opozorilni ton, nato pa se bo začelo stanje izklopa. To pomeni, da je raven napolnjenosti baterije nezadostna. Izdelek je treba takoj napolniti.
- Po 10 minutah uporabe izdelek samodejno preklopi v stanje pripravljenosti in se, če ga ne uporabljate eno minuto, samodejno izklopi.
- Za popolno polnjenje je potrebnih približno 120 minut. (Pred prvo uporabo se polni več kot 5 ur).
- Ko je baterija popolnoma napolnjena, lahko napravo uporabljate približno 60 minut.
- Priporočljivo je, da napravo redno polnite.

Navodila za uporabo

Pomembno: Pri menjavi načina delovanja luči stikala utripajo.

Način čiščenja

1. Pritisnite gumb za vklop za 1,5 sekunde, da se naprava vklopi.
2. Prvi način - čiščenje se bo začelo samodejno, ko bo enota vklopljena.
3. Vsakodnevna nega: zmanjšanje črnih in belih ogrcev ter aken. Ultrazvočne vibracije prodrejo globoko v mišice in globinsko očistijo kožo. Uporabljajte skupaj s sredstvom za čiščenje obraza.

Način vlaženja

1. Pritisnite gumb za vklop za 1,5 sekunde, da vklopite napravo.
2. Enkrat pritisnite gumb za vklop, da zaženete drugi način - vlaženje.
3. Ultrazvočne vibracije in negativni ioni poskrbijo, da aktivne sestavine v kozmetiki prodrejo globoko v kožo.

Način Lift

1. Pritisnite gumb za vklop za 1,5 sekunde, da vklopite napravo.
2. Dvakrat pritisnite gumb za vklop, da vklopite tretji način - Lifting.
3. Mikrotoki, ki jih ustvarjata ultrazvok in EMS, spodbujajo aktivnost celic. Ta proces spodbudi proizvodnjo kolagena in elastina, zaradi česar je koža bolj čvrsta in gladka.

Čiščenje in vzdrževanje

- Napravo zaščitite pred vlago, ne postavljajte je v pomivalni stroj ali mikrovalovno pečico.
- Pred čiščenjem napravo izklopite.
- Ne uporabljajte ostrih, jedkih ali hlapljivih razredčil za čiščenje.
- Napravo nežno obrišite z mehko krpo ali vatirano palčko, navlaženo s hladno ali toplo vodo.
- Naprave ne spirajte pod tekočo vodo.

Več informacij o podjetju in izdelkih [stran 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Nimipinge:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Väljundpinge:	5V/400mA
Aku:	liitium aku
Kaal:	70g
Ultraheli:	25KHZ
Võimsus:	2W
Suurus:	140*42*20mm
Komplekt sisaldab:	kasutusjuhend, USB-kaabel, tarvikud

Ohutus

Enne toote kasutamist lugege seda kasutusjuhendit ja järgige seadme kasutamisel selles toodud juhiseid.

Seadme kirjeldus (lk 2 - f1)

1. Roostevabast terasest tera
2. Kaitsekate
3. Toitenupp/režiimilüliti
4. USB-silma laadimisport

Toote omadused

- Tagab naha sügavpuhastuse.
- Vähendab pigmendilake ja lagundab pigmenti.
- Silub kortse ja parandab naha elastsust.
- Parandab vereringet ja lümfivahetust.
- Suurendab naharakkude taastumisvõimet ja läbilaskvust.
- Parandab naha seisundit ja välimust.
- On lihtne kaasas kanda ja navigeerida.

Laadimine

Märkus: Laadige aku täielikult enne seadme esmakordset kasutamist.

- Enne laadimist kontrollige liitiumaku seisundit.
- Ühendage USB-laadimiskaabel USB-liidesega.
- Ühendage arvuti USB-liidesega, adapteriga (müüakse eraldi) või mobiiltelefoni liitiumakuga.
- LED vilgub laadimise ajal pidevalt ja süttib, kui laadimine on lõppenud.

Märkused laadimise kohta

- Laadige seadet, kui see ei näita käivitusseisundit, kui toitenuppu pikalt vajutatakse.
- Töö ajal kostab seadmest hoiatustoon ja seejärel algab väljalülitusseisund. See näitab, et aku tase on ebapiisav. Toode tuleb kohe uuesti laadida.
- Pärast 10-minutulist kasutamist lülitub toode automaatselt ooterežiimi ja kui seda ei kasutata ühe minuti jooksul, lülitub see automaatselt välja.
- Täielikuks laadimiseks kulub umbes 120 minutit. (Enne esimest kasutamist kulub laadimiseks rohkem kui 5 tundi).
- Kui aku on täielikult laetud, saab seadet kasutada umbes 60 minutit.
- Soovitav on seadet perioodiliselt laadida.

Kasutusjuhised

Tähtis: lüliti tuleb vilguvad režiimi vahetamisel.

Puhastusrežiim

1. Vajutage seadme sisselülitamiseks 1,5 sekundiks toitenuppu.
2. Esimene režiim - puhastamine algab automaatselt, kui seade on sisse lülitatud.
3. Igapäevane hooldus: mustpeade, valgetäppide ja akne vähendamine. Ultraheli vibratsioon tungib sügavale lihastesse, puhastades nahka sügavuti. Kasutage koos näopuhastusvahendiga.

Niisutav režiim

1. Vajutage seadme sisselülitamiseks 1,5 sekundiks toitenuppu.
2. Vajutage üks kord toitenuppu, et käivitada teine režiim - niisutav.
3. Ultraheli vibratsioon ja negatiivsed ioonid panevad kosmeetikatoodete aktiivsed koostisosad sügavale nahka tungima.

Tõstmisrežiim

1. Seadme sisselülitamiseks vajutage toitenuppu 1,5 sekundiks.
2. Vajutage kaks korda toitenuppu, et aktiveerida kolmas režiim - Lifting.
3. Ultraheli ja EMS-i poolt tekitatud mikrovoolud stimuleerivad rakkude aktiivsust. See protsess stimuleerib kollageeni ja elastiini tootmist, mille tulemuseks on tugevam ja siledam nahk.

Puhastamine ja hooldus

- Kaitske seadet niiskuse eest, ärge pange seda nõudepesumasinasse ega mikrolaineahju.
- Enne puhastamist lülitage seade välja.
- Ärge kasutage karedaid, söövitavaid või lenduvaid lahjendajaid sisaldavaid puhastusvahendeid.
- Kasutage seadme õrnaks pühkimiseks külma või sooja veega niisutatud pehmet lappi või puuvillast tampooni.
- Ärge loputage seadet voolava vee all.

Lisateave ettevõtte ja toodete kohta [lk 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Vardinė įtampa:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Išėjimo įtampa:	5V/400mA
Akumuliatorius:	ličio baterija
Svoris:	70g
Ultragarsas:	25KHZ
Galia: Ultragarso stiprumas:	2W
Dydis:	140*42*20 mm
Į komplektą įeina:	naudotojo vadovas, USB laidas, priedai

Sauga

Prieš naudodami gaminį perskaitykite šį vadovą ir naudodami prietaisą laikykitės jame pateiktų nurodymų.

Įrenginio aprašymas [2 puslapis - f1]

1. Nerūdijančio plieno asmenys
2. Apsauginis dangtelis
3. Maitinimo mygtukas / režimo jungiklis
4. USB akies įkrovimo prievadas

Gaminio savybės

- Užtikrina giluminį odos valymą.
- Mažina pigmentines dėmes ir skaido pigmentą.
- Lygina raukšles ir gerina odos elastingumą.
- Gerina kraujotaką ir limfos apykaitą.
- Didina odos ląstelių regeneracines galimybes ir pralaidumą.
- Gerina odos būklę ir išvaizdą.
- Lengvai nešiojamas ir valdomas.

Įkrovimas

Pastaba: prieš naudodami prietaisą pirmą kartą, visiškai įkraukite akumuliatorių.

- Prieš įkraudami patikrinkite ličio baterijos būklę.
- Prijunkite USB įkrovimo laidą prie USB sąsajos.
- Prijunkite prie kompiuterio USB sąsajos, adapterio (parduodamas atskirai) arba mobiliojo telefono ličio baterijos.
- Įkrovimo metu šviesos diodas nuolat mirksi ir užsidega, kai įkrovimas baigiamas.

Pastabos dėl įkrovimo

- Įkraukite prietaisą, jei ilgai paspaudus maitinimo mygtuką nerodoma įjungimo būseną.
- Veikimo metu prietaisas skleis įspėjamąjį signalą, o tada prasidės išjungimo būseną. Tai rodo, kad akumuliatoriaus lygis yra nepakankamas. Gaminį reikia nedelsiant įkrauti.
- Po 10 minučių naudojimo gaminys automatiškai pereina į budėjimo režimą ir, jei nenaudojamas vieną minutę, automatiškai išsijungia.
- Visiškai įkrauti akumuliatorių reikia maždaug 120 minučių. (Prieš pirmą kartą panaudojant reikia įkrauti per 5 valandas).
- Visiškai įkrovus akumuliatorių, prietaisą galima naudoti maždaug 60 minučių.
- Rekomenduojama prietaisą įkrauti periodiškai.

Naudojimo instrukcijos

Svarbu: Keičiant režimą, jungiklio lemputės mirksi.

Valymo režimas

1. 1,5 sekundės paspauskite maitinimo mygtuką, kad įjungtumėte prietaisą.
2. Pirmasis režimas - valymas prasidės automatiškai, kai prietaisas bus įjungtas.
3. Kasdienė priežiūra: juodųjų ir baltųjų taškelių bei spuogų mažinimas. Ultragarso vibracijos prasiskverbia giliai į raumenis, giliai valo odą. Naudokite kartu su veido valymo priemone.

Drėkinimo režimas

1. Paspauskite maitinimo mygtuką 1,5 sekundės, kad įjungtumėte prietaisą.
2. Vieną kartą paspauskite maitinimo mygtuką, kad įsijungtų antrasis režimas - drėkinimas.
3. Ultragarso vibracijos ir neigiami jonai lemia, kad kosmetikos priemonių veikliosios medžiagos prasiskverbia giliai į odą.

Pakėlimo režimas

1. 1,5 sekundės paspauskite maitinimo mygtuką, kad įjungtumėte prietaisą.
2. Paspauskite maitinimo mygtuką du kartus, kad įjungtumėte trečiąjį režimą - Liftingą.
3. Ultragarso ir EMS generuojamos mikro srovės stimuliuoja ląstelių aktyvumą. Šis procesas skatina kolageno ir elastino gamybą, todėl oda tampa stangresnė ir lygesnė.

Valymas ir priežiūra

- Saugokite prietaisą nuo drėgmės, nedėkite jo į indaplovę ar mikrobangų krosnelę.
- Prieš valydami prietaisą išjunkite.
- Nenaudokite aštrių, esdinančių ar lakiųjų skiediklių valymo priemonių.
- Švelniai nuvalykite prietaisą minkšta šluoste arba vatos tamponu, sudrėkintu šaltu arba šiltu vandeniu.
- Neplaukite prietaiso po tekančiu vandeniu.

Daugiau informacijos apie įmonę ir gaminius [2 puslapis - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Nominālais spriegums:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Izejas spriegums:	5V/400mA
Baterija:	litija akumulators
Svars:	70g
Ultraskaņa:	25KHZ
Jauda:	2W
Izmērs:	140*42*20mm
Komplektā ietilpst:	lietotāja rokasgrāmata, USB kabelis, piederumi

Drošība

Pirms izstrādājuma lietošanas izlasiet šo rokasgrāmatu un, lietojot ierīci, ievērojiet tajā sniegtos norādījumus.

Ierīces apraksts [2. lappuse - f1]

1. Nerūsējošā tērauda asmens
2. Aizsargvāciņš
3. Barošanas poga/režīmu slēdzis
4. USB acs uzlādes ports

Izstrādājuma īpašības

- Nodrošina dziļu ādas attīrīšanu.
- Samazina pigmenta plankumus un noārda pigmentu.
- Izlīdzina grumbas un uzlabo ādas elastību.
- Uzlabo asinsriti un limfas vielmaiņu.
- Palielina ādas šūnu reģeneratīvo spēju un caurlaidību.
- Uzlabo ādas stāvokli un izskatu.
- Viegli pāmēsājams un lietojams.

Uzlāde

Piezīme: pirms ierīces pirmās lietošanas reizes pilnībā uzlādējiet akumulatoru.

- Pirms uzlādes pārbaudiet litija akumulatora stāvokli.
- Pievienojiet USB lādēšanas kabeli USB interfeisam.
- Savienojiet ar datora USB interfeisu, adapteri (iegādājams atsevišķi) vai mobilā tālruņa litija akumulatoru.
- Uzlādes laikā LED nepārtraukti mirgo un iedegas, kad uzlāde ir pabeigta.

Piezīmes par uzlādi

- Uzlādējiet ierīci, ja, ilgstoši nospiežot ieslēgšanas pogu, tā neuzrāda ieslēgšanas statusu.
- Darbības laikā ierīce atskanēs brīdinājuma signāls un pēc tam sāksies izslēgšanās stāvoklis. Tas norāda, ka akumulatora uzlādes līmenis ir nepietiekams. Izstrādājums ir nekavējoties jāiekrauj.
- Pēc 10 lietošanas minūtēm izstrādājums automātiski pāriet gaidīšanas režīmā un, ja tas netiek lietots vienu minūti, automātiski izslēdzas.
- Pilnīgai uzlādei nepieciešamas aptuveni 120 minūtes. (Pirms pirmās lietošanas reizes uzlādei ir nepieciešamas vairāk nekā 5 stundas).
- Kad akumulators ir pilnībā uzlādēts, ierīci var lietot aptuveni 60 minūtes.
- Ierīci ieteicams uzlādēt periodiski.

Lietošanas instrukcija

Svarīgi: pārslēdzēja gaismas mirgo, mainot režīmus.

Tīršanas režīms

1. Nospiediet ieslēgšanas pogu 1,5 sekundes, lai ieslēgtu ierīci.
2. pirmais režīms - tīršana sāksies automātiski, kad ierīce ir ieslēgta.
3. ikdienas kopšana: melngalvju, balto punktu un pinnes samazināšana. Ultraskaņas vibrācijas iekļūst dziļi muskuļos, dziļi attīrot ādu. Lietojiet kopā ar sejas tīršanas līdzekli.

Mitrinošs režīms

1. Nospiediet ieslēgšanas pogu 1,5 sekundes, lai ieslēgtu ierīci.
2. Nospiediet ieslēgšanas pogu vienu reizi, lai ieslēgtu otro režīmu - mitrināšanu.
3. Ultraskaņas vibrācijas un negatīvie joni liek kosmētikas līdzekļu aktīvajām sastāvdaļām iekļūt dziļi ādā.

Pacelšanas režīms

1. Nospiediet ieslēgšanas pogu uz 1,5 sekundēm, lai ieslēgtu ierīci.
2. Nospiediet ieslēgšanas pogu divas reizes, lai aktivizētu trešo režīmu - Liftings.
3. Ultraskaņas un EMS radītās mikrostrāvas stimulē šūnu aktivitāti. Šis process stimulē kolagēna un elastīna ražošanu, kā rezultātā āda kļūst tvirtāka un gludāka.

Tīršana un apkope

- Sargājiet ierīci no mitruma, neielieciet to trauku mazgājamajā mašīnā vai mikroviļņu krāsnī.
- Pirms tīršanas ierīci izslēdziet.
- Neizmantojiet skarbu, kodīgu vai gaistošu atšķaidītāju tīršanas līdzekļus.
- Ierīci maigi noslaukiet ar aukstā vai siltā ūdenī samitrinātu mīkstu drānu vai vates tamponu.
- Neskalojiet ierīci zem tekoša ūdens.

Sīkāka informācija par uzņēmumu un produktiem [2. lappuse - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Névleges feszültség:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Kimeneti feszültség:	5V/400mA
Akkumulátor:	lítium akkumulátor
Mérfleg:	70g
Ultrahangok:	25KHZ
Erő:	2W
Méret:	140*42*20mm
A készlet tartalma:	használati útmutató, USB kábel, tartozékok

Biztonság

A termék használata előtt olvassa el ezt a kézikönyvet, és a készülék használata során kövesse az abban található ajánlásokat.

Eszköz leírása [2. oldal - f1]

1. Rozsdamentes acél spatula
2. Védőburkolat
3. Bekapcsológomb/üzemmód kapcsoló
4. Eye USB töltőport

A termék tulajdonságai

- Mélyen tisztítja a bőrt.
- Csökkenti a pigmentfoltokat és lebontja a pigmentet.
- Csökkenti a ráncokat és javítja a bőr rugalmasságát.
- Javítja a vérkeringést és a nyirokanyagcserét.
- Növeli a bőrsejtek regenerációs képességét és permeabilitását.
- Javítja a bőr állapotát és megjelenését.
- Könnyen szállítható és navigálható.

Leszállás

Megjegyzés: A készülék első használata előtt tölts fel teljesen az akkumulátort.

- Töltés előtt ellenőrizze a lítium akkumulátor állapotát.
- Csatlakoztassa az USB töltőkábelt az USB interfészhez.
- Csatlakoztassa számítógépe USB interfészéhez, adapteréhez (külön megvásárolható) vagy mobiltelefon lítium akkumulátorához.
- A LED folyamatosan világít töltés közben, és a töltés befejeztével világít.

Töltési megjegyzések

- Tölts fel az eszközt, ha a bekapcsológomb hosszas lenyomása után nem jeleníti meg a rendszerindítási állapotot.
 - Működés közben a készülék figyelmeztető hangot ad, majd kikapcsolt állapotba lép. Ez azt jelzi, hogy az akkumulátor töltöttségi szintje nem elegendő. Kérjük, azonnal tölts fel a terméket.
 - 10 perc használat után a termék automatikusan készenléti módba lép, és ha egy percig nem használják, automatikusan kikapcsol.
 - A teljes feltöltés körülbelül 120 percet vesz igénybe. (Az első használat előtti töltés több mint 5 órát vesz igénybe.)
 - Ha az akkumulátor teljesen feltöltődött, a készülék körülbelül 60 percig használható.
 - Javasoljuk, hogy a készüléket rendszeresen tölts fel.
- Használati utasítás

Fontos: A kapcsoló jelzőfényei villognak az üzemmódok váltásakor.

Tisztítási mód

1. Nyomja meg a bekapcsológombot 1,5 másodpercig a készülék bekapcsolásához.
2. Első mód - a tisztítás automatikusan elindul, amikor a készüléket bekapcsolják.
3. Napi ápolás: mitesszerek, mitesszerek és akne csökkentése. Az ultrahangos rezgések mélyen behatolnak az izmokba, mélyen megtisztítva a bőrt. Használja arctisztítóval együtt.

Párásítási mód

1. Nyomja meg a bekapcsológombot 1,5 másodpercig a készülék bekapcsolásához.
2. Nyomja meg egyszer a bekapcsológombot a második mód – párásítás – aktiválásához.
3. Az ultrahangos rezgések és a negatív ionok hatására a kozmetikumokban található hatóanyagok mélyen a bőrbe hatolnak.

Lift mód

1. Nyomja meg a bekapcsológombot 1,5 másodpercig a készülék bekapcsolásához.
2. Nyomja meg kétszer a bekapcsológombot a harmadik üzemmód – emelés – aktiválásához.
3. Az ultrahang és az EMS által generált mikroáramok serkentik a sejtt aktivitást. Ez a folyamat serkenti a kollagén és elasztin termelődését, feszessé és simává teszi a bőrt.

Tisztítás és karbantartás

- Óvja a készüléket a nedvességtől, ne tegye mosogatógépbe vagy mikrohullámú sütőbe.
- Tisztítás előtt kapcsolja ki a készüléket.
- Ne használjon éles, maró hatású vagy illékony tisztítószeret.
- Használjon hideg vagy meleg vízzel megnedvesített puha ruhát vagy vattakorongot a készülék gyengéd áttöréséhez.
- Ne öblítse le a készüléket folyó víz alatt.

További információ a cégről és a termékekről [2. oldal - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Tensiune nominală:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Tensiune de ieșire:	5V/400mA
Baterie:	baterie cu litiu
Balanta:	70 g
Ultrasunete:	25 KHZ
Putere:	2W
Mărimea:	140*42*20mm
Setul conține:	manual de utilizare, cablu USB, accesorii

Securitate

Înainte de a utiliza produsul, citiți acest manual și urmați recomandările conținute în acesta atunci când utilizați dispozitivul.

Descrierea dispozitivului [pagina 2 - f1]

1. Spatula din oțel inoxidabil
2. Husa de protecție
3. Buton de alimentare/comutator de mod
4. Port de încărcare USB Eye

Proprietățile produsului

- Oferă curățarea profundă a pielii.
- Reduce petele pigmentare și descompune pigmentul.
- Reduce ridurile și îmbunătățește elasticitatea pielii.
- Îmbunătățește circulația sangelui și metabolismul limfatic.
- Crește capacitatea de regenerare și permeabilitatea celulelor pielii.
- Îmbunătățește starea și aspectul pielii.
- Este ușor de transportat și de navigat.

Avertizare

Notă: Vă rugăm să încărcați complet bateria înainte de a utiliza dispozitivul pentru prima dată.

- Înainte de încărcare, verificați starea bateriei cu litiu.
- Conectați cablul de încărcare USB la interfața USB.
- Conectați-vă la interfața USB a computerului dvs., la adaptor (comercializat separat) sau la bateria cu litiu a telefonului mobil.
- LED-ul clipește continuu în timpul încărcării și rămâne aprins când încărcarea este completă.

Note de încărcare

- Încărcați dispozitivul dacă nu afișează starea de pomire după apăsarea lungă a butonului de pomire.
- În timpul funcționării, dispozitivul va emite un sunet de avertizare și apoi va intra în starea de oprire. Aceasta indică faptul că nivelul bateriei este insuficient. Vă rugăm să încărcați produsul imediat.
- După 10 minute de utilizare, produsul intra automat în modul standby și dacă nu este folosit timp de un minut se oprește automat.
- O încărcare completă durează aproximativ 120 de minute. (Încărcarea înainte de prima utilizare durează mai mult de 5 ore.)
- Odată ce bateria este complet încărcată, dispozitivul poate fi folosit aproximativ 60 de minute.
- Se recomandă încărcarea aparatului periodic.

Manual de utilizare

Important: luminile comutatorului clipește la schimbarea modurilor.

Mod purificare

1. Apăsați butonul de pornire timp de 1,5 secunde pentru a porni dispozitivul.
2. Primul mod - curățarea va începe automat când dispozitivul este pornit.
3. Îngrijire zilnică: reducerea punctelor negre, a punctelor negre și a acneei. Vibrațiile ultrasunete pătrund adânc în mușchi, curățând pielea în profunzime. Utilizați împreună cu un demachiant facial.

Modul de umidificare

1. Apăsați butonul de pornire timp de 1,5 secunde pentru a porni dispozitivul.
2. Apăsați butonul de pornire o dată pentru a activa al doilea mod - Umidificare.
3. Vibrațiile ultrasunete și ionii negativi fac ca substanțele active conținute în produse cosmetice să pătrundă adânc în piele.

Modul de ridicare

1. Apăsați butonul de pornire timp de 1,5 secunde pentru a porni dispozitivul.
2. Apăsați butonul de pornire de două ori pentru a activa al treilea mod - Ridicare.
3. Microcurenții generați de ultrasunete și EMS stimulează activitatea celulară. Acest proces stimulează producția de colagen și elastină, făcând pielea fermă și netedă.

Curatenie si mentenanta

- Protejați aparatul de umezeală, nu îl puneți în mașina de spălat vase sau cuptorul cu microunde.
- Înainte de curățare, opriți dispozitivul.
- Nu folosiți materiale de curățare ascutite, corozive sau volatile.
- Utilizați o cârpă moale sau un tampon de bumbac umezit cu apă rece sau caldă pentru a șterge ușor dispozitivul.
- Nu clătiți aparatul sub jet de apă.

Mai multe informații despre companie și produse [pagina 2 - f2]

- www.beautify.eu
- www.youtube.com/beautifyeu

Номинальное напряжение:	ПЕРЕМЕННЫЙ ТОК 100В~240В 50Гц/60Гц
Выходное напряжение:	5V/400mA
Аккумулятор:	литиевая батарея
Вес:	70g
Ультразвук:	25KHZ
Мощность:	2W
Размер:	140*42*20 мм
Комплект включает:	руководство пользователя, USB-кабель, аксессуары

Безопасность

Перед началом работы с устройством прочтите данное руководство и следуйте содержащимся в нем указаниям при работе с устройством.

Описание устройства [стр. 2 - f1]

1. Лезвие из нержавеющей стали
2. Защитная крышка
3. Кнопка питания/переключатель режимов
4. USB-порт для зарядки глаз

Характеристики прибора

- Обеспечивает глубокую очистку кожи.
- Уменьшает пигментные пятна и разрушает пигмент.
- Разглаживает морщины и повышает эластичность кожи.
- Улучшает кровообращение и лимфатический обмен.
- Повышает регенеративную способность и проницаемость клеток кожи.
- Улучшает состояние и внешний вид кожи.
- Удобен для переноски и навигации.

Зарядка

Примечание: Перед первым использованием прибора полностью зарядите аккумулятор.

- Перед зарядкой проверьте состояние литиевого аккумулятора.
- Подключите кабель USB для зарядки к интерфейсу USB.
- Подключите к USB-интерфейсу компьютера, адаптеру (приобретается отдельно) или литиевому аккумулятору мобильного телефона.
- Во время зарядки светодиодный индикатор непрерывно мигает, а по окончании зарядки загорается.

Указания по зарядке

- Заряжайте устройство, если при длительном нажатии кнопки питания оно не отображает состояние запуска.
- Во время работы устройство подаст предупреждающий звуковой сигнал, а затем начнется состояние выключения. Это свидетельствует о недостаточном уровне заряда аккумулятора. Необходимо немедленно зарядить устройство.
- Через 10 минут работы устройство автоматически переходит в режим ожидания и, если оно не используется в течение одной минуты, автоматически выключается.
- Для полной зарядки требуется примерно 120 минут. (Перед первым

использованием зарядка занимает более 5 часов).

- После полной зарядки аккумулятора устройство можно использовать в течение примерно 60 минут.
- Рекомендуется периодически подзаряжать устройство.

Инструкция по эксплуатации

Внимание: При смене режимов мигает подсветка переключателя.

Режим очистки

1. Нажмите кнопку питания на 1,5 секунды, чтобы включить прибор.
2. Первый режим - очищение начнется автоматически при включении прибора.
3. Ежедневный уход: уменьшение угрей, белых угрей и прыщей. Ультразвуковые колебания проникают глубоко в мышцы, глубоко очищая кожу. Используйте вместе с очищающим средством для лица.

Режим увлажнения

1. Нажмите кнопку питания на 1,5 секунды, чтобы включить прибор.
2. нажмите кнопку питания один раз, чтобы запустить второй режим - "Увлажнение".
3. Ультразвуковые колебания и отрицательные ионы заставляют активные ингредиенты косметических средств проникать глубоко в кожу.

Режим лифтинга

1. Нажмите кнопку питания на 1,5 секунды, чтобы включить прибор.
2. Дважды нажмите кнопку питания, чтобы активировать третий режим - "Лифтинг".
3. Микротоки, генерируемые ультразвуком и EMS, стимулируют активность клеток. Этот процесс стимулирует выработку коллагена и эластина, в результате чего кожа становится более упругой и гладкой.

Очистка и обслуживание

- Защищайте прибор от влаги, не помещайте его в посудомоечную машину или микроволновую печь.
- Перед очисткой выключите прибор.
- Не используйте агрессивные, едкие или летучие растворители для очистки.
- Осторожно протрите устройство мягкой тканью или ватным тампоном, смоченным холодной или теплой водой.
- Не промывайте устройство под проточной водой.

Дополнительная информация о компании и продукции [стр. 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Merkespenning:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Utgangsspenning:	5V/400mA
Batteri:	litiumbatteri
Vekten:	70 g
Ultralyd:	25KHZ
Makt:	2W
Størrelse:	140*42*20mm
Settet inneholder:	brugerhåndbok, USB-kabel, tilbehør

Sikkerhet

Før du bruker produktet, les denne håndboken og følg anbefalingene i den når du bruker enheten.

Enhetsbeskrivelse [side 2 - f1]

1. Spatel i rustfritt stål
2. Beskyttelsesdeksel
3. Strømknapp/modusbryter
4. Eye USB-ladeport

Produktegenskaper

- Gir dyp rens av huden.
- Reduserer pigmentflekker og bryter ned pigment.
- Reduserer rynker og forbedrer hudens elastisitet.
- Forbedrer blodsirkulasjonen og lymfestoffskiftet.
- Øker regenereringskapasiteten og permeabiliteten til hudceller.
- Forbedrer hudens tilstand og utseende.
- Den er lett å bære og navigere.

Lading

Merk: Lad opp batteriet helt før du bruker enheten for første gang.

- Før du lader, sjekk tilstanden til litiumbatteriet.
- Koble USB-ladekabelen til USB-grensesnittet.
- Koble til datamaskinens USB-grensesnitt, adapter (selges separat) eller mobiltelefonens litiumbatteri.
- LED-lampen blinker kontinuerlig under lading og forblir tent når ladingen er fullført.

Lademerknader

- Lad enheten din hvis den ikke viser oppstartsstatus etter å ha trykket lenge på strømknappen.
- Under drift vil enheten lage en varsellyd og deretter gå inn i avstengingstilstand. Dette indikerer at batterinivået er utilstrekkelig. Vennligst lad produktet umiddelbart.
- Etter 10 minutters bruk går produktet automatisk i standby-modus og hvis det ikke brukes på et minutt, slår det seg av automatisk.
- En full lading tar omtrent 120 minutter. (Lading før første bruk tar mer enn 5 timer.)
- Når batteriet er fulladet, kan enheten brukes i omtrent 60 minutter.
- Det anbefales å lade enheten med jevne mellomrom.

Brukermanual

Viktig: Bryterlysene blinker når du endrer modus.

Rensemodus

1. Trykk på strømknappen i 1,5 sekunder for å slå på enheten.
2. Første modus - rengjøring starter automatisk når enheten slås på.
3. Daglig pleie: reduksjon av hudormer, hudormer og akne. Ultralydvibrasjoner trenger dypt inn i musklene og renser huden dypt. Bruk sammen med en ansiktsrens.

Befuktningsmodus

1. Trykk på strømknappen i 1,5 sekunder for å slå på enheten.
2. Trykk på strømknappen én gang for å aktivere den andre modusen - Fukting.
3. Ultralydvibrasjoner og negative ioner får de aktive stoffene i kosmetikk til å trenge dypt inn i huden.

Løftemodus

1. Trykk på strømknappen i 1,5 sekunder for å slå på enheten.
2. Trykk på strømknappen to ganger for å aktivere den tredje modusen - Løfting.
3. Mikrostrømmer generert av ultralyd og EMS stimulerer celleaktivitet. Denne prosessen stimulerer produksjonen av kollagen og elastin, noe som gjør huden fast og glatt.

Rengjøring og vedlikehold

- Beskytt enheten mot fuktighet, ikke plasser den i oppvaskmaskinen eller mikrobølgeovnen.
- Slå av enheten før rengjøring.
- Ikke bruk skarpe, etsende eller flyktige rengjøringsmidler.
- Bruk en myk klut eller bomullspinne fuktet med kaldt eller varmt vann for å tørke av enheten forsiktig.
- Ikke skyll enheten under rennende vann.

Mer informasjon om selskapet og produktene [side 2 - f2]

- www.beautify.eu
- www.youtube.com/beautifyeu

Nimellisjännite:	AC 100V ~ 240V 50HZ/60HZ
Ulostulojännite:	5V/400mA
Akku:	litiumparisto
Vaaka:	70 g
Ultraäänet:	25 kHz
Teho:	2W
Koko:	140*42*20mm
Setti sisältää:	käyttöohje, USB-kaapeli, tarvikkeet

Turvallisuus

Lue tämä käsikirja ennen tuotteen käyttöä ja noudata sen sisältämiä suosituksia laitetta käyttäessäsi.

Laitteen kuvaus [sivu 2 - f1]

1. Ruostumattomasta teräksestä valmistettu lasta
2. Suojakansi
3. Virtapainike/tilakytkin
4. Eye USB-latausportti

Tuotteen ominaisuudet

- Tarjoaa ihon syväpuhdistuksen.
- Vähentää pigmenttiläiskiä ja hajottaa pigmenttiä.
- Vähentää ryppyjä ja parantaa ihon kimmoisuutta.
- Parantaa verenkiertoa ja lymfaaineenvaihduntaa.
- Lisää ihosolujen uusiutumiskykyä ja läpäisevyyttä.
- Parantaa ihon kuntoa ja ulkonäköä.
- Se on helppo kuljettaa ja navigoida.

Lasku

Huomautus: Lataa akku täyteen ennen kuin käytät laitetta ensimmäisen kerran.

- Tarkista litiumakun kunto ennen lataamista.
- Liitä USB-latauskaapeli USB-liitäntään.
- Liitä tietokoneesi USB-liitäntään, sovittimeen (myydään erikseen) tai matkapuhelimen litiumakkuun.
- LED-valo vilkkuu jatkuvasti latauksen aikana ja jää palamaan, kun lataus on valmis.

Latausmuistiinpanoja

- Lataa laitteesi, jos se ei näytä käynnistystilaa pitkään virtapainikkeen painamisen jälkeen.
- Käytön aikana laite antaa varoitusäänen ja siirtyy sitten sammutustilaan. Tämä osoittaa, että akun varaustaso ei ole riittävä. Lataa tuote välittömästi.
- 10 minuutin käytön jälkeen tuote siirtyy automaattisesti valmiustilaan ja jos sitä ei käytetä minuuttiin, se sammuu automaattisesti.
- Täysi lataus kestää noin 120 minuuttia. (Lataus ennen ensimmäistä käyttöä kestää yli 5 tuntia.)
- Kun akku on ladattu täyteen, laitetta voi käyttää noin 60 minuuttia.
- On suositeltavaa ladata laite säännöllisesti.

Ohjekirja

Tärkeää: Kytken valot vilkkuvat tiloja vaihdettaessa.

Puhdistustila

1. Käynnistä laite painamalla virtapainiketta 1,5 sekunnin ajan.
2. Ensimmäinen tila - puhdistus alkaa automaattisesti, kun laite käynnistetään.
3. Päivittäinen hoito: Mustapäiden, mustapäiden ja aknen vähentäminen. Ultraäänivärähtely tunkeutuu syvälle lihaksiin puhdistuen ihon syvästi. Käytä yhdessä kasvojenpuhdistusaineen kanssa.

Kostutustila

1. Käynnistä laite painamalla virtapainiketta 1,5 sekunnin ajan.
2. Aktivoi toinen tila - Kostutus painamalla virtapainiketta kerran.
3. Ultraäänivärähtelyt ja negatiiviset ionit saavat kosmetiikan sisältämät vaikuttavat aineet tunkeutumaan syväälle ihoon.

Nostotila

1. Käynnistä laite painamalla virtapainiketta 1,5 sekunnin ajan.
2. Paina virtapainiketta kahdesti aktivoidaksesi kolmannen tilan - Nosto.
3. Ultraäänin ja EMS:n synnyttämät mikrovirrat stimuloivat solujen toimintaa. Tämä prosessi stimuloi kollageenin ja elastiinin tuotantoa tehden ihosta kiinteän ja sileän.

Puhdistus ja huolto

- Suojaa laitetta kosteudelta, älä laita sitä astianpesukoneeseen tai mikroaaltouuniin.
- Sammuta laite ennen puhdistamista.
- Älä käytä teräviä, syövyttäviä tai haihtuvia puhdistusaineita.
- Pyyhi laite varovasti pehmeällä liinalla tai vanupuikolla, joka on kostutettu kylmällä tai lämpimällä vedellä.
- Älä huuhtele laitetta juoksevan veden alla.

Lisätietoa yrityksestä ja tuotteista [sivu 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Μετρημένη ηλεκτρική τάση:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Τάση εξόδου:	5V/400mA
Μπαταρία:	μπαταρία λιθίου
ΖΥΓΟΣ:	70 γρ
Υπέρηχοι:	25KHZ
Εξουσία:	2W
Μέγεθος:	140*42*20 χλστ
Το σετ περιέχει:	εγχειρίδιο χρήσης, καλώδιο USB, αξεσουάρ

Ασφάλεια

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο και ακολουθήστε τις συστάσεις που περιέχονται σε αυτό όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή.

Περιγραφή συσκευής [σελίδα 2 - f1]

1. Σπάτουλα από ανοξείδωτο χάλυβα
2. Προστατευτικό κάλυμμα
3. Κουμπί λειτουργίας/διακόπτης λειτουργίας
4. Θύρα φόρτισης USB Eye

Ιδιότητες προϊόντος

- Παρέχει βαθύ καθαρισμό του δέρματος.
- Μειώνει τις χρωστικές κηλίδες και διασπά τη χρωστική ουσία.
- Μειώνει τις ρυτίδες και βελτιώνει την ελαστικότητα του δέρματος.
- Βελτιώνει την κυκλοφορία του αίματος και τον λεμφικό μεταβολισμό.
- Αυξάνει την ικανότητα αναγέννησης και τη διαπερατότητα των κυττάρων του δέρματος.
- Βελτιώνει την κατάσταση και την όψη του δέρματος.
- Είναι εύκολο στη μεταφορά και πλοήγηση.

Προσγείωση

Σημείωση: Παρακαλούμε φορτίστε πλήρως την μπαταρία πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά.

- Πριν τη φόρτιση, ελέγξτε την κατάσταση της μπαταρίας λιθίου.
- Συνδέστε το καλώδιο φόρτισης USB στη διασύνδεση USB.
- Συνδέστε στη διεπαφή USB, τον προσαρμογέα (πωλείται χωριστά) ή την μπαταρία λιθίου του κινητού τηλεφώνου σας.
- Το LED αναβοσβήνει συνεχώς κατά τη φόρτιση και παραμένει αναμμένο όταν ολοκληρωθεί η φόρτιση.

Σημειώσεις φόρτισης

- Φορτίστε τη συσκευή σας εάν δεν εμφανίζει την κατάσταση εκκίνησης μετά από παρατεταμένο πάτημα του κουμπιού λειτουργίας.
- Κατά τη λειτουργία, η συσκευή θα κάνει έναν προειδοποιητικό ήχο και στη συνέχεια θα εισέλθει σε κατάσταση τερματισμού λειτουργίας. Αυτό υποδηλώνει ότι η στάθμη της μπαταρίας είναι ανεπαρκής. Παρακαλούμε φορτίστε το προϊόν αμέσως.
- Μετά από 10 λεπτά χρήσης, το προϊόν μπαίνει αυτόματα σε κατάσταση αναμονής και εάν δεν χρησιμοποιηθεί για ένα λεπτό, απενεργοποιείται αυτόματα.

- Η πλήρης φόρτιση διαρκεί περίπου 120 λεπτά. (Η φόρτιση πριν από την πρώτη χρήση διαρκεί περισσότερες από 5 ώρες.)
 - Μόλις φορτιστεί πλήρως η μπαταρία, η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί για περίπου 60 λεπτά.
 - Συνιστάται η περιοδική φόρτιση της συσκευής.
- Εγχειρίδιο χρήστη
Σημαντικό: Τα φώτα διακόπτη αναβοσβήνουν όταν αλλάζετε λειτουργίες.

Λειτουργία καθαρισμού

1. Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για 1,5 δευτερόλεπτο για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή.
2. Πρώτη λειτουργία - ο καθαρισμός θα ξεκινήσει αυτόματα όταν η συσκευή είναι ενεργοποιημένη.
3. Καθημερινή φροντίδα: μείωση μαύρων σπυγμάτων, μαύρων σπυγμάτων και ακμής. Οι κραδασμοί υπερήχων διεισδύουν βαθιά στους μύες, καθαρίζοντας σε βάθος το δέρμα. Χρησιμοποιήστε το μαζί με καθαριστικό προσώπου.

Λειτουργία ύγρανσης

1. Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για 1,5 δευτερόλεπτο για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή.
2. Πατήστε το κουμπί λειτουργίας μία φορά για να ενεργοποιήσετε τη δεύτερη λειτουργία - Humidification.
3. Οι κραδασμοί υπερήχων και τα αρνητικά ιόντα προκαλούν τις δραστηκές ουσίες που περιέχονται στα καλλυντικά να διεισδύσουν βαθιά στο δέρμα.

Λειτουργία ανύψωσης

1. Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για 1,5 δευτερόλεπτο για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή.
2. Πατήστε το κουμπί λειτουργίας δύο φορές για να ενεργοποιήσετε την τρίτη λειτουργία - Ανύψωση.
3. Τα μικρορεύματα που δημιουργούνται από υπερήχους και EMS διεγείρουν τη δραστηριότητα των κυττάρων. Αυτή η διαδικασία διεγείρει την παραγωγή κολλαγόνου και ελαστίνης, κάνοντας το δέρμα σφριγηλό και λείο.

Καθαρισμός και συντήρηση

- Προστατέψτε τη συσκευή από την υγρασία, μην την τοποθετείτε στο πλυντήριο πιάτων ή στο φούρνο μικροκυμάτων.
- Πριν τον καθαρισμό, απενεργοποιήστε τη συσκευή.
- Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά, διαβρωτικά ή πτητικά καθαριστικά υλικά.
- Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί ή βαμβακερή μπατονέτα βρεγμένη με κρύο ή ζεστό νερό για να σκουπίσετε απαλά τη συσκευή.
- Μην ξεπλένετε τη συσκευή κάτω από τρεχούμενο νερό.

Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία και τα προϊόντα [σελίδα 2 - f2]

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Nazivni napon:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Izlazni napon:	5V/400mA
Baterija:	litijaska baterija
Vaga:	70g
Ultrazvuk:	25KHZ
Vlast:	2W
Veličina:	140*42*20 mm
Set sadrži:	korisnički priručnik, USB kabel, pribor

Sigurnost

Prije uporabe proizvoda pročitajte ovaj priručnik i pridržavajte se preporuka sadržanih u njemu prilikom korištenja uređaja.

Opis uređaja [stranica 2 - f1]

1. Lopatica od nehrđajućeg čelika
2. Zaštitni poklopac
3. Gumb za napajanje/prekidač načina rada
4. Eye USB priključak za punjenje

Svojstva proizvoda

- Omogućuje dubinsko čišćenje kože.
- Smanjuje pigmentne mrlje i razgrađuje pigment.
- Smanjuje bore i poboljšava elastičnost kože.
- Poboljšava cirkulaciju krvi i metabolizam limfe.
- Povećava sposobnost regeneracije i propusnost stanica kože.
- Poboljšava stanje i izgled kože.
- Jednostavan je za nošenje i navigaciju.

Slijetanje

Napomena: Napunite bateriju do kraja prije prve uporabe uređaja.

- Prije punjenja provjerite stanje litijske baterije.
- Spojite USB kabel za punjenje na USB sučelje.
- Spojite se na USB sučelje vašeg računala, adapter (prodaje se zasebno) ili litijevu bateriju mobitela.
- LED lampica neprestano treperi tijekom punjenja i ostaje upaljena kada je punjenje završeno.

Napomene o punjenju

- Napunite svoj uređaj ako ne prikazuje status pokretanja nakon dugog pritiska na tipku za napajanje.
- Tijekom rada, uređaj će se oglasiti zvukom upozorenja i zatim ući u stanje isključenja. To znači da je razina baterije nedovoljna. Odmah napunite proizvod.
- Nakon 10 minuta korištenja, proizvod automatski ulazi u stanje pripravnosti i ako se ne koristi minutu, automatski se isključuje.
- Potpuno punjenje traje otprilike 120 minuta. (Punjenje prije prve uporabe traje više od 5 sati.)
- Nakon što je baterija potpuno napunjena, uređaj se može koristiti približno 60 minuta.
- Preporuča se periodično punjenje uređaja.

Korisnički priručnik

Važno: Svjetla prekidača trepću prilikom promjene načina rada.

Način pročišćavanja

1. Pritisnite tipku za napajanje 1,5 sekunde da biste uključili uređaj.
2. Prvi način rada - čišćenje će započeti automatski kada se uređaj uključi.
3. Svakodnevna njega: smanjenje mitesera, mitesera i akni. Ultrazvučne vibracije prodiru duboko u mišiće, dubinski čisteći kožu. Koristite zajedno s sredstvom za čišćenje lica.

Način ovlaživanja

1. Pritisnite tipku za napajanje 1,5 sekunde da biste uključili uređaj.
2. Pritisnite jednom tipku za uključivanje kako biste aktivirali drugi način rada - Ovlaživanje.
3. Ultrazvučne vibracije i negativni ioni uzrokuju da aktivne tvari sadržane u kozmetici prodiru duboko u kožu.

Način dizanja

1. Pritisnite tipku za napajanje 1,5 sekunde da biste uključili uređaj.
2. Dvput pritisnite gumb za uključivanje kako biste aktivirali treći način rada - Podizanje.
3. Mikrostruje generirane ultrazvukom i EMS stimuliraju aktivnost stanica. Ovaj proces potiče proizvodnju kolagena i elastina, čineći kožu čvrstom i glatkom.

Čišćenje i održavanje

- Zaštitite uređaj od vlage, ne stavljajte ga u perilicu posuđa ili mikrovalnu pećnicu.
- Prije čišćenja isključite uređaj.
- Nemojte koristiti oštre, korozivne ili hlapljive materijale za čišćenje.
- Koristite meku krpu ili pamučni štapić natopljen hladnom ili toplom vodom da nježno obrišete uređaj.
- Nemojte ispirati uređaj pod tekućom vodom.

Više informacija o tvrtki i proizvodima [stranica 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Märkspänning:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Utspänning:	5V/400mA
Batteri:	litiumbatteri
Vågen:	70 g
Ultraljud:	25KHZ
Kraft:	2W
Storlek:	140*42*20mm
Setet innehåller:	bruksanvisning, USB-kabel, tillbehör

Säkerhet

Innan du använder produkten, läs denna bruksanvisning och följ rekommendationerna i den när du använder enheten.

Enhetsbeskrivning [sida 2 - f1]

1. Spatel i rostfritt stål
2. Skyddskåpa
3. Strömknapp/lägesomkopplare
4. Eye USB-laddningsport

Produktegenskaper

- Ger djuprengöring av huden.
- Minskar pigmentfläckar och bryter ner pigment.
- Minskar rynkor och förbättrar hudens elasticitet.
- Förbättrar blodcirkulationen och lymfmetabolismen.
- Ökar regenereringsförmågan och permeabiliteten hos hudceller.
- Förbättrar hudens tillstånd och utseende.
- Den är lätt att bära och navigera.

Landning

Obs: Ladda batteriet helt innan du använder enheten för första gången.

- Innan du laddar, kontrollera litiumbatteriets skick.
- Anslut USB-laddningskabeln till USB-gränssnittet.
- Anslut till din dators USB-gränssnitt, adapter (säljs separat) eller mobiltelefons litiumbatteri.
- Lysdioden blinkar kontinuerligt under laddning och förblir tänd när laddningen är klar.

Laddningsanteckningar

- Ladda din enhet om den inte visar startstatus efter ett långt tryck på strömknappen.
- Under drift kommer enheten att avge ett varningsljud och sedan gå in i avstängningsläge. Detta indikerar att batterinivån är otillräcklig. Ladda produkten omedelbart.
- Efter 10 minuters användning går produkten automatiskt in i standbyläge och om den inte används på en minut stängs den av automatiskt.
- En full laddning tar cirka 120 minuter. (Laddningen före första användningen tar mer än 5 timmar.)
- När batteriet är fulladdat kan enheten användas i cirka 60 minuter.
- Det rekommenderas att ladda enheten med jämna mellanrum.

Användarmanual

Viktigt: Omkopplarlamporna blinkar när du byter läge.

Reningsläge

1. Tryck på strömbrytaren i 1,5 sekunder för att slå på enheten.
2. Första läget - rengöring startar automatiskt när enheten slås på.
3. Daglig vård: minskning av pormaskar, pormaskar och akne. Ultraljudsvibrationer tränger djupt in i musklerna och rengör huden på djupet. Använd tillsammans med en ansiktsrengöring.

Befuktningsläge

1. Tryck på strömbrytaren i 1,5 sekunder för att slå på enheten.
2. Tryck på strömbrytaren en gång för att aktivera det andra läget - Befuktning.
3. Ultraljudsvibrationer och negativ joner gör att de aktiva substanserna i kosmetika tränger djupt in i huden.

Lyftläge

1. Tryck på strömbrytaren i 1,5 sekunder för att slå på enheten.
2. Tryck på strömbrytaren två gånger för att aktivera det tredje läget - Lyft.
3. Mikroströmmar som genereras av ultraljud och EMS stimulerar cellaktivitet. Denna process stimulerar produktionen av kollagen och elastin, vilket gör huden fast och slät.

Städning och underhåll

- Skydda enheten från fukt, placera den inte i diskmaskinen eller mikrovågsugnen.
- Stäng av enheten före rengöring.
- Använd inte vassa, frätande eller flyktiga rengöringsmedel.
- Använd en mjuk trasa eller bomullstuss fuktad med kallt eller varmt vatten för att försiktigt torka av enheten.
- Skölj inte enheten under rinnande vatten.

Mer information om företaget och produkterna [sida 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Nominel spænding:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Udgangsspænding:	5V/400mA
Batteri:	lithium batteri
Vægt:	70 g
Ultralyd:	25KHZ
Strøm:	2W
Størrelse:	140*42*20 mm
Sættet indeholder:	brugervejledning, USB-kabel, tilbehør

Sikkerhed

Før du bruger produktet, skal du læse denne vejledning og følge anbefalingerne deri, når du bruger enheden.

Enhedsbeskrivelse [side 2 - f1]

1. Rustfri stålspatel
2. Beskyttelsesdæksel
3. Tænd/sluk-knap/tilstandskontakt
4. Eye USB-opladningsport

Produktegenskaber

- Giver dybderens af huden.
- Reducerer pigmentpletter og nedbryder pigment.
- Reducerer rynker og forbedrer hudens elasticitet.
- Forbedrer blodcirkulationen og lymfestofskiftet.
- Øger regenereringsevnen og permeabiliteten af hudceller.
- Forbedrer hudens tilstand og udseende.
- Den er nem at bære og navigere.

Landing

Bemærk: Oplad venligst batteriet helt, før du bruger enheden første gang.

- Inden opladning skal du kontrollere lithiumbatteriets tilstand.
- Tilslut USB-opladningskablet til USB-grænsefladen.
- Tilslut til din computers USB-interface, adapter (sælges separat) eller mobiltelefonens lithiumbatteri.
- LED'en blinker konstant under opladning og forbliver tændt, når opladningen er færdig.

Opladningsnoter

- Oplad din enhed, hvis den ikke viser startstatus efter langvarig tryk på tænd/sluk-knappen.
- Under drift afgiver enheden en advarselsslyd og går derefter i nedlukningstilstand. Dette indikerer, at batteriniveauet er utilstrækkeligt. Oplad venligst produktet med det samme.
- Efter 10 minutters brug går produktet automatisk i standby-tilstand, og hvis det ikke bruges i et minut, slukker det automatisk.
- En fuld opladning tager cirka 120 minutter. (Opladning før første brug tager mere end 5 timer.)
- Når batteriet er fuldt opladet, kan enheden bruges i cirka 60 minutter.
- Det anbefales at oplade enheden med jævne mellemrum.

Brugermanual

Vigtigt: Kontaktens lys blinker, når du skifter tilstand.

Oprensningstilstand

1. Tryk på tænd/sluk-knappen i 1,5 sekunder for at tænde enheden.
2. Første tilstand - rengøring starter automatisk, når enheden tændes.
3. Daglig pleje: reduktion af hudorme, hudorme og acne. Ultralydsvibrationer trænger dybt ind i musklerne og renser huden i dybden. Brug sammen med en ansigtsrens.

Befugtningstilstand

1. Tryk på tænd/sluk-knappen i 1,5 sekunder for at tænde enheden.
2. Tryk én gang på tænd/sluk-knappen for at aktivere den anden tilstand - Befugtning.
3. Ultralydsvibrationer og negative ioner får de aktive stoffer i kosmetik til at trænge dybt ind i huden.

Løftetilstand

1. Tryk på tænd/sluk-knappen i 1,5 sekunder for at tænde enheden.
2. Tryk på tænd/sluk-knappen to gange for at aktivere den tredje tilstand - Løft.
3. Mikrostrømme genereret af ultralyd og EMS stimulerer celleaktivitet. Denne proces stimulerer produktionen af kollagen og elastin, hvilket gør huden fast og glat.

Rengøring og vedligeholdelse

- Beskyt enheden mod fugt, sæt den ikke i opvaskemaskinen eller mikrobølgeovnen.
- Før rengøring skal du slukke for enheden.
- Brug ikke skarpe, ætsende eller flygtige rengøringsmidler.
- Brug en blød klud eller vatpind fugtet med koldt eller varmt vand til forsigtigt at tørre enheden af.
- Skyl ikke enheden under rindende vand.

Mere information om virksomheden og produkterne [side 2 - f2]

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Nominale spanning:	Wisselstroom 100V~240V 50HZ/60HZ
Uitgangsspanning:	5V/400mA
Accu:	lithium batterij
Weegschaal:	70g
Echo's:	25 kHz
Stroom:	2W
Maat:	140*42*20mm
Set bevat:	gebruikershandleiding, USB-kabel, accessoires

Beveiliging

Lees deze handleiding voordat u het product gebruikt en volg de daarin opgenomen aanbevelingen bij het gebruik van het apparaat.

Apparaatbeschrijving [pagina 2 - f1]

1. Roestvrijstalen spatel
2. Beschermhoes
3. Aan/uit-knop/modusschakelaar
4. Eye USB-oplaadpoort

Producteigenschappen

- Zorgt voor een diepe reiniging van de huid.
- Vermindert pigmentvlekken en breekt pigment af.
- Vermindert rimpels en verbetert de elasticiteit van de huid.
- Verbetert de bloedcirculatie en het lymfatisch metabolisme.
- Verhoogt het regeneratievermogen en de doorlaatbaarheid van huidcellen.
- Verbetert de conditie en het uiterlijk van de huid.
- Het is gemakkelijk te dragen en te navigeren.

Landen

Let op: Laad de batterij volledig op voordat u het apparaat voor de eerste keer gebruikt.

- Controleer vóór het opladen de staat van de lithiumbatterij.
- Sluit de USB-oplaadkabel aan op de USB-interface.
- Sluit aan op de USB-interface van uw computer, de adapter (apart verkrijgbaar) of de lithiumbatterij van uw mobiele telefoon.
- De LED knippert continu tijdens het opladen en blijft branden wanneer het opladen is voltooid.

Oplaadnotities

- Laad uw apparaat op als het de opstartstatus niet weergeeft nadat u lang op de aan/uit-knop hebt gedrukt.
- Tijdens bedrijf maakt het apparaat een waarschuwingsgeluid en gaat vervolgens naar de uitschakelstatus. Dit geeft aan dat het batterijniveau onvoldoende is. Laad het product onmiddellijk op.
- Na 10 minuten gebruik gaat het product automatisch naar de stand-bymodus en als het een minuut niet wordt gebruikt, wordt het automatisch uitgeschakeld.
- Volledig opladen duurt ongeveer 120 minuten. (Opladen vóór het eerste gebruik duurt ruim 5 uur.)

- Zodra de batterij volledig is opgeladen, kan het apparaat ongeveer 60 minuten worden gebruikt.

- Het wordt aanbevolen om het apparaat periodiek op te laden.

Handleiding

Belangrijk: De schakelaarlampjes knipperen bij het wisselen van modus.

Zuiveringsmodus

1. Houd de aan/uit-knop 1,5 seconde ingedrukt om het apparaat in te schakelen.

2. Eerste modus - het reinigen start automatisch wanneer het apparaat wordt ingeschakeld.

3. Dagelijkse verzorging: vermindering van mee-eters, mee-eters en acne. Ultrasonische trillingen dringen diep door in de spieren en reinigen de huid diep. Gebruik samen met een gezichtsreiniger.

Bevochtigingsmodus

1. Houd de aan/uit-knop 1,5 seconde ingedrukt om het apparaat in te schakelen.

2. Druk één keer op de aan/uit-knop om de tweede modus te activeren: bevochtiging.

3. Ultrasonische trillingen en negatieve ionen zorgen ervoor dat de actieve stoffen in cosmetica diep in de huid doordringen.

Lift-modus

1. Houd de aan/uit-knop 1,5 seconde ingedrukt om het apparaat in te schakelen.

2. Druk twee keer op de aan/uit-knop om de derde modus te activeren: tillen.

3. Microstromen gegenereerd door echografie en EMS stimuleren de celactiviteit. Dit proces stimuleert de aanmaak van collageen en elastine, waardoor de huid stevig en glad wordt.

Reiniging en onderhoud

- Bescherm het apparaat tegen vocht, plaats het niet in de vaatwasser of magnetron.

- Schakel het apparaat uit voordat u het reinigt.

- Gebruik geen scherpe, bijtende of vluchtige schoonmaakmiddelen.

- Gebruik een zachte doek of wattenstaafje bevochtigd met koud of warm water om het apparaat voorzichtig af te vegen.

- Spoel het apparaat niet af onder stromend water.

Meer informatie over het bedrijf en de producten [pagina 2 - f2]

- www.beautify.eu

- www.youtube.com/beautifyeu

Nominal voltaj:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Çıkış voltajı:	5V/400mA
Pil:	lityum pil
Terazi:	70g
Ultrasonlar:	25KHz
Güç:	2W
Boyut:	140*42*20mm
Set şunları içerir:	kullanım kılavuzu, USB kablosu, aksesuarlar

Güvenlik

Ürünü kullanmadan önce bu kılavuzu okuyun ve cihazı kullanırken burada yer alan tavsiyelere uyun.

Cihaz açıklaması [sayfa 2 - f1]

1. Paslanmaz çelik spatula
2. Koruyucu kapak
3. Güç düğmesi/mod anahtarı
4. Göz USB şarj bağlantı noktası

Ürün özellikleri

- Cildin derinlemesine temizlenmesini sağlar.
- Pigment lekelerini azaltır ve pigmenti parçalar.
- Kırışıklıkları azaltır ve cilt elastikiyetini artırır.
- Kan dolaşımını ve lenfatik metabolizmayı iyileştirir.
- Cilt hücrelerinin yenilenme kapasitesini ve geçirgenliğini artırır.
- Cildin durumunu ve görünümünü iyileştirir.
- Taşınması ve gezinmesi kolaydır.

İniş

Not: Lütfen cihazı ilk kez kullanmadan önce pili tamamen şarj edin.

- Şarj etmeden önce lityum pilin durumunu kontrol edin.
- USB şarj kablosunu USB arayüzüne bağlayın.
- Bilgisayarınızın USB arayüzüne, adaptörüne (aynı anda satılır) veya cep telefonunuzun lityum piline bağlayın.
- LED şarj sırasında sürekli olarak yanıp söner ve şarj tamamlandığında yanık kalır.

Şarj Notları

- Güç düğmesine uzun süre bastığınızda cihazınızın önyükleme durumu görüntülenmiyorsa şarj edin.
- Cihaz çalışma sırasında uyan sesi verecek ve ardından kapanma durumuna geçecektir. Bu, pil seviyesinin yetersiz olduğunu gösterir. Lütfen ürünü hemen şarj edin.
- Ürün 10 dakika kullanımdan sonra otomatik olarak bekleme moduna geçer ve bir dakika kullanılmazsa otomatik olarak kapanır.
- Tam şarj yaklaşık 120 dakika sürer. (İlk kullanımdan önce şarj edilmesi 5 saatten fazla sürer.)
- Pil tamamen şarj edildikten sonra cihaz yaklaşık 60 dakika kullanılabilir.
- Cihazın periyodik olarak şarj edilmesi tavsiye edilir.

Kullanım kılavuzu

Önemli: Modları değiştirirken anahtar ışıkları yanıp söner.

Anma modu

1. Cihazı açmak için güç düğmesine 1,5 saniye basın.
2. Birinci mod - cihaz açıldığında temizlik otomatik olarak başlayacaktır.
3. Günlük bakım: siyah noktaların, siyah noktaların ve sivilcelerin azaltılması. Ultrasonik titreşimler kasların derinliklerine nüfuz ederek cildi derinlemesine temizler. Yüz temizleyici ile birlikte kullanın.

Nemlendirme modu

1. Cihazı açmak için güç düğmesine 1,5 saniye basın.
2. İkinci mod olan Nemlendirmeyi etkinleştirmek için güç düğmesine bir kez basın.
3. Ultrasonik titreşimler ve negatif iyon, kozmetiklerin içerdiği aktif maddelerin cildin derinliklerine nüfuz etmesine neden olur.

Kaldırma modu

1. Cihazı açmak için güç düğmesine 1,5 saniye basın.
2. Üçüncü mod olan Kaldırma'yı etkinleştirmek için güç düğmesine iki kez basın.
3. Ultrason ve EMS tarafından üretilen mikro akımlar hücre aktivitesini uyarır. Bu süreç kolajen ve elastin üretimini uyarak cildin sıkı ve pürüzsüz olmasını sağlar.

Temizlik ve bakım

- Cihazı nemden koruyun, bulaşık makinesine veya mikrodalga fırına koymayın.
- Temizlemeden önce cihazı kapatın.
- Keskin, aşındırıcı veya uçucu temizlik malzemeleri kullanmayınız.
- Cihazı yavaşça silmek için soğuk veya ılık suyla nemlendirilmiş yumuşak bir bez veya pamuklu çubuk kullanın.
- Cihazı akan su altında durulamayın.

Şirket ve ürünler hakkında daha fazla bilgi [sayfa 2 - f2]

- www.beautify.eu
- www.youtube.com/beautifyeu

Номинално напрежение:	AC 100V~240V 50HZ/60HZ
Изходно напрежение:	5V/400mA
Батерия:	литиева батерия
Везни:	70gr
Ултразвукови изследвания:	25KHZ
мощност:	2W
размер:	140*42*20мм
Комплектът съдържа:	ръководство за употреба, USB кабел, аксесоари

Сигурност

Преди да използвате продукта, прочетете това ръководство и следвайте препоръките, съдържащи се в него, когато използвате устройството.

Описание на устройството [страница 2 - f1]

1. Шпатула от неръждаема стомана
2. Защитно покритие
3. Бутон за захранване/превключвател на режима
4. Eye USB порт за зареждане

Свойства на продукта

- Осигурява дълбоко почистване на кожата.
- Намалява пигментните петна и разгражда пигмента.
- Намалява бръчките и подобрява еластичността на кожата.
- Подобрява кръвообращението и лимфната обмяна.
- Повишава регенерационния капацитет и пропускливостта на кожните клетки.
- Подобрява състоянието и вида на кожата.
- Лесен е за носене и навигация.

Кацане

Забележка: Моля, заредете напълно батерията, преди да използвате устройството за първи път.

- Преди зареждане проверете състоянието на литиевата батерия.
- Свържете USB кабела за зареждане към USB интерфейса.
- Свържете към USB интерфейса на вашия компютър, адаптер (продава се отделно) или литиева батерия на мобилен телефон.
- Светодиодът мига непрекъснато по време на зареждане и остава да свети, когато зареждането приключи.

Бележки за таксуването

- Заредете вашето устройство, ако не показва статус на зареждане след продължително натискане на бутона за захранване.
- По време на работа устройството ще издаде предупредителен звук и след това ще влезе в състояние на изключване. Това показва, че нивото на батерията е недостатъчно. Моля, заредете продукта незабавно.
- След 10 минути използване, продуктът автоматично влиза в режим на готовност и ако не се използва за минута, автоматично се изключва.
- Пълното зареждане отнема приблизително 120 минути. (Зареждането преди първа употреба отнема повече от 5 часа.)

- След като батерията е напълно заредена, устройството може да се използва приблизително 60 минути.

- Препоръчително е устройството да се зарежда периодично.

Ръководство за употреба

Важно: Светлините на превключвателя мигат при смяна на режимите.

Режим на пречистване

1. Натиснете бутона за захранване за 1,5 секунди, за да включите устройството.

2. Първи режим - почистването ще започне автоматично при включване на устройството.

3. Ежедневна грижа: намаляване на черни точки, черни точки и акне. Ултразвуковите вибрации проникват дълбоко в мускулите, почиствайки кожата в дълбочина. Използвайте заедно с почистващ препарат за лице.

Режим на овлажняване

1. Натиснете бутона за захранване за 1,5 секунди, за да включите устройството.

2. Натиснете веднъж бутона за захранване, за да активирате втория режим - Овлажняване.

3. Ултразвуковите вибрации и отрицателните йони карат активните вещества, съдържащи се в козметиката, да проникнат дълбоко в кожата.

Режим повдигане

1. Натиснете бутона за захранване за 1,5 секунди, за да включите устройството.

2. Натиснете двукратно бутона за захранване, за да активирате третия режим - Повдигане.

3. Микротоковете, генерирани от ултразвук и EMS, стимулират клетъчната активност. Този процес стимулира производството на колаген и еластин, което прави кожата стегната и гладка.

Почистване и поддръжка

- Пазете устройството от влага, не го поставяйте в съдомиялна машина или микровълнова печка.

- Преди почистване изключете уреда.

- Не използвайте остри, корозивни или летливи почистващи материали.

- Използвайте мека кърпа или памучен тампон, навлажнен със студена или топла вода, за да избършете внимателно устройството.

- Не изплаквайте устройството под течаща вода.

Повече информация за фирмата и продуктите [страница 2 - f2]

- www.beautify.eu

- www.youtube.com/beautifyeu

فيونتل عضو

1. زاهجلا لي غشيتل فينث 1.5 كمل قاطلا رز ىلع طغضا.
 2. زاهجلا لي غشيتل دنع ابيئقلت فيظنتلا انبيس - لوال عضو.
 3. قوتخت بباشلا بحو ءانوسلا سووړلاو ءانوسلا سووړلا ليلقت: فيمويلا فيانغا.
- مدختسري قمعرب قرشبل فظنتو تالضغا قمع فيتوصللا قوف تاجوملاب تازاتلا هجولا فظنم عم.

بيطرتلا عضو

1. زاهجلا لي غشيتل فينث 1.5 كمل قاطلا رز ىلع طغضا.
 2. بيطرتلا - ينثلا عضو لا لي غشيتل كدحاو قمع قاطلا رز ىلع طغضا.
 3. ظا غشلا ناوچلا قارتخا يف قبلالسا تانويالو فيتوصللا قوف تازاتلا ببست.
- دلچلا لخد قمعرب ليمچيتلا تارض حيسرم يف كوجوملا

غفرلا عضو

1. زاهجلا لي غشيتل فينث 1.5 كمل قاطلا رز ىلع طغضا.
 2. غفرلا - ثلثلا عضو لا لي غشيتل نيترم قاطلا رز ىلع طغضا.
 3. ايلخال طاشن زفحت EMS و فيتوصللا قوف تاجوملا ن عجتانلا فيقنلا تارايتلا.
- قمرانو كودنرم قرشبل لا عجي اهم، نييساليلالو نييجالوكتلا جاتنا فيلمغا هذ زفحت

قنايصرلاو فيظنتلا

- فيووركيچلا و اقباطلا قلاس غ يف مدختت ال، قبوطرلا نم زاهجلا يم جا -
- زاهجلا لي غشيتل فاقيا ب مق، فيظنتلا لبق -
- قرياطنتلا و لكاتلل قيبسچلا و اكاچلا فيظنتلا داوم مدختست ال -
- زاهجلا حيمل ينادلا و ادرايلا املاب قلابم نطق عطق و اقمعان شامق عطق مدختسا -
- فطلب
- يراجلا امللا تحت زاهجلا فطشت ال -

[f2] - 2 حفص] تاجيتنچلاو فطرتلا لوح تاجولچلا نم ديزم

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

50 تلووف 240 ~ تلووف 100 بوان تمل راي تلا
 زتره 60/زتره
 ري بدم ي لدم 400/تلوف 5
 هوي شي ل هوي راطب
 مارچ 70
 زتره وليك 25
 طلو 2
 رتم ي لدم 140*42*20
 تاقو ح لمل، USB لباك، مديخ تمل ليلد
 قه يامح
 مديخ تمل دنن هيف هراول تاي صو تمل عبتاو ليلدلا انه ارقا، چين تمل مديخ تمل لبق
 زاه تمل

- (f1 - 2) هفص [زاه تمل فصور
 1. انصردل موقا تمل ذالوف تمل نم قق علم
 2. يقاو لاطغلا
 3. عضو ل حاتفم/ققا طلا رز
 4. ني غل USB ن حش ن فم

چين تمل ص ئاصخ
 قش بلل ا قيم ع لفي ظنت رفوي -
 غبصر تمل رس لفيو غبصر تمل غق ب نم للقي -
 بل تمل قورم نس حوي دي عا چن تمل للقي -
 يوا فمل ي لاذغلا لي شي تمل او قيو تمل قرو تمل نس حوي -
 بل تمل ايالا خ كي ذافنو دي دچت قرو نم دي زي -
 بل تمل رظمو قلا ح نس حوي -
 ابل لقن تمل او اطم ح لسي -

طوبل
 قرو لوا ل زاه تمل مديخ تمل لبق لم الكلاب قيراطبل ن حش ي چري: قظو ح لم

هوي شي لمل قيراطب قلا ح نم قق حت، ن حش تمل لبق -
 USB قه چاوب USB ن حش لباك لي صو تمل مق -
 لكشرب عا بتي) لو حمل او لكب صا خا رتوي بمل تمل مديخ تمل مق -
 يول خا فستائل هوي شي لمل قيراطب او (لصرف نم
 ن حش تمل لامبكا دنن عاضرم لظيو ن حش تمل انا تار مديخ تمل لكشرب LED رشوم ضهوي -

ن حش تمل تاطحالم
 رز يلع قليوط قرتغل طغضرا دعب دي صبتا قلا ح ضرر عي مل انا كزا چ ن حشرب مق -
 ققا طلا
 فقا ي قلا ح ي ف ل خدي م ت اير ي ذ حت اصوص زاه تمل رنصيس، لي غشرب تمل انا تار -
 يلع چين تمل ن حش ي چري، فلاك ريغ قيراطبل يوتسم نا يلا انه ري شي، لي غشرب تمل
 دروفل
 مدي مل اناو دادع تمل عضو ي ف اي قلا ت چين تمل ل خدي، مديخ تمل نم قق اقد 10 دعب -
 اي قلا ت مل ي غشرب فقا ي مديخ تمل، قق يقد كمل مديخ تمل
 لوا ل مديخ تمل لبق ن حش تمل قرو غشرب (قق يقد 120 يلاو ح لم الكلاب ن حش تمل قرو غشرب -
 (تا عا لس 5 نم رشكا)
 كبري قق يقد 60 كمل زاه تمل مديخ تمل ن حش ي، لم الكلاب قيراطبل ن حش در چمب -
 يرو د لكشرب زاه تمل ن حشرب حصري -
 مديخ تمل ليلد
 عاضروا ري ي غت دنن عا تمل امل او ضا ضو ت: ماه



[PL] Zasady postępowania ze sprzętem elektrycznym i elektronicznym: Urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz baterii i akumulatorów nie można łączyć wraz z innymi odpadami domowymi. Informuje o tym symbol przekreślonego kosza umieszczony na opakowaniu. Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie i akumulatory należy przekazać do lokalnych punktów selektywnego zbierania odpadów lub do sprzedawcy. Sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz baterie i akumulatory mogą zawierać niebezpieczne

substancje, mieszaniny oraz części składowe szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidłowe obchodzenie się z nimi lub ich uszkodzenie może doprowadzić przy dalszej utylizacji lub recyklingu sprzętu do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia środowiska. Urządzenie zostało wprowadzone do obrotu po 13.08.2005 r

[EN] Rules for handling electrical and electronic equipment: Electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators must not be combined with other household waste. This is indicated by the crossed-out wheeled bin symbol on the packaging. Dispose of waste electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators at your local separate collection point or to your dealer. Electrical and electronic equipment and batteries and accumulators may contain hazardous substances, mixtures and components that are harmful to the environment and human health. Incorrect handling or damage to them may lead to damage to health or environmental pollution when the equipment is further disposed of or recycled. The device was placed on the market after August 13, 2005



[PL] Skrócona deklaracja zgodności: Producent niniejszym na wyłączną własną odpowiedzialność oświadcza, że wyżej wymieniony produkt jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do kompatybilności elektromagnetycznej a także dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie

elektrycznym i elektronicznym, wraz z dyrektywą delegowaną Komisji (UE) 2015/863 z dnia 31 marca 2015 r. zmieniającą załącznik II do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE w odniesieniu do wykazu substancji objętych ograniczeniem.

[EN] Summary declaration of conformity: The manufacturer hereby declares under its sole responsibility that the above product complies with Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility and Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, together with Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 of 31 March 2015 amending Annex II to Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council as regards the list of restricted substances.

www.beautifly.eu/deklaracje

Importer: Beautifly Sp. z o.o. Plac Bankowy 2, 00-095 Warszawa, Polska

Model: Scrub Mini Young